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Στόχος η ανάπτυξη
και όχι οι αποζημιώσεις

Με συγκροτημένο λόγο, ενημερωμένος  και με σχέ-
διο εμφανίστηκε ο υπουργός Μάκης Βορίδης στο γεύ-
μα της ΝΟΔΕ Ημαθίας με αγροτικούς φορείς μιλώντας 
ξεκάθαρα για στόχους. Βασική επιδίωξή του να μπει 
σε αναπτυξιακή τροχιά ο αγροτικός τομέας και να μην 
«κρέμεται» από τις αποζημιώσεις. Αυτή είναι η υγιής 
βάση της παραγωγής για να πάει μπροστά ο αγρότης 
και ο κτηνοτρόφος και όχι να λειτουργεί αντιπαραγωγι-
κά ελπίζοντας να έρθει μια αποζημίωση για να σωθεί. 
Φυσικά το «ασφαλιστικό δίχτυ» του ΕΛΓΑ, που πρέπει 
να εκσυγχρονιστεί και να λειτουργήσει με ιδιωτικοοικο-
νομικά κριτήρια θα είναι ένα καθοριστικό συστατικό για 
να πετύχει το σχέδιο. 
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Ο Αντρέας Λυκουρέντζος
νέος πρόεδρος του ΕΛΓΑ

Από χθες, 1η Νοεμβρίου ανέλαβε τα νέα του καθήκοντα 
στη θέση του Προέδρου του ΕΛΓΑ, ο πρώην βουλευτής Αρκα-
δίας Ν.Δ. και πρ Υπουργός Υγείας, ΑνδρέαςΛυκουρέντζος, ο 
οποίος έχει και στενούς συγγενικούς δεσμούς με την Ημαθίας, 
ως γαμπρός στη Μελίκη. 

Μάλιστα, με ανάρτησή του στο Facebook ευχαριστεί τόσο 
τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, όσο και τον υπουργό 
Γεωργίας Μάκη Βορίδη για αυτή την εμπιστοσύνη στο πρόσω-
πό του, σημειώνοντας τα εξής:

«Ευχαριστώ τον Πρωθυπουργό κ.Κυριάκο Μητσοτάκη, για την 
εμπιστοσύνη του με την επιλογή μου ως νέου Προέδρου του ΕΛΓΑ.

Ευχαριστώ τον Υπουργό κ. Μάκη Βορίδη, για την ένθερμο 
στήριξή του και τη διαφαινόμενη άριστη συνεργασίας μας.

Απέναντι στη νέα πρόκληση ευθύνης, με στόχο τη δικαίωση 
των προσδοκιών των Ελλήνων αγροτών απο τον Ασφαλιστικό 
τους Οργανισμό και την ανάγκη της γενναίας μεταρρύθμισής 
του, θα ανταποκριθώ με αφοσίωση και σκληρή δουλειά στην 
εκπλήρωση των καθηκόντων μου».

Τουευχόμαστεκαλήθητεία, γόνιμη  και αποτελεσματική, 
για το καλό των αγροτών μας και της πρωτογενούς παραγωγής!

Στον ΟΠΕΚΕΠΕ, επικεφαλής αναλάβει ο κ. Γρηγόρης
Βάρρας που είναι αναπληρωτής καθηγητής στο Εργαστήριο 
Γεωργικής Μηχανικής και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων του 
Τ.Ε.Ι. Ηπείρου και αντιπρόεδρος ο κ. ΔημήτρηςΜελάς, που 
είχε κατέλθει τον περασμένο Μάιο ως υποψήφιος ευρωβου-
λευτής με το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας.

Ο Περιφερειάρχης προκήρυξε εκλογές, μετά την δια-
πιστωτική πράξη αυτοδίκαιης έκπτωσης από το αξίωμα 
τριών τακτικών συμβούλων της Κοινότητας Λυκογιάν-
νης Δήμου Βέροιας που δεν αποποιήθηκαν την εκλογή 
τους και δεν προσήλθαν για να ορκισθούν, καθώς και 
τις έγγραφες δηλώσεις μη αποδοχής πρόσκλησης για 
ορκωμοσία τριών αναπληρωματικών συμβούλων της 
Κοινότητας Λυκογιάννης Δήμου Βέροιας από τα οποία 
προκύπτει η ύπαρξη μιας κενής θέσης στο συμβούλιο 
της Κοινότητας Λυκογιάννης.

Στις τοπικές εκλογές της Λυκογιάννης υπήρχαν τα 
ψηφοδέλτια:

«ΔΙΚΑΙΩΜΑΓΙΑΝΕΑΒΕΡΟΙΑ»-ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ226
ΔΕΛΗΣΑΒΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Θωμά 119
ΘΩΜΑ ΦΩΤΕΙΝΗ του Χρήστου 14
ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του Σάββα 53
ΚΙΟΥΤΑΧΙΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του Αντωνίου 82

ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ-ΣΑΚΑΛΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ του Ιωάννη 54

«ΔΡΑΣΗΜΕΓΝΩΣΗ»-ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ270
ΒΟΡΓΙΑΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ του Ευσταθίου 32
ΜΕΝΤΕΜΕΤΖΟΓΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Κωνσταντίνου 44
ΤΑΧΤΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Δημητρίου 115
ΤΣΙΦΛΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Δημητρίου 150
ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Γεωργίου 90
Από την παράταξη Παπαγιάννη δεν δέχθηκαν την 

εκλογή οι Δελησάββας, Κιουτάχιαλης αλλά και οι τρεις 
αναπληρωματικοί Θωμά, Καφετζής, Νικολαΐδου. Από την 
παράταξη Βοργιαζίδη δεν δέχθηκε την εκλογή ο Ταχτα-
τζής και το πενταμελές συμβούλιο έμεινε με τους άλλους 
τέσσερις (Τσιφλίδη, Χατζηκυριακίδη, Μεντεμετζόγλου και 
Βοργιαζίδου).

Στις 8Δεκεμβρίου, στις εκλογές θα γίνει η εκλογή 
του 5ου μέλους του συμβουλίου αλλά κι ενός αναπληρω-
ματικού.

Ορατή πλέον η Γέφυρα

Στην αντίστροφη μέτρηση η γέφυρα Κούσιου και κάθε εβδομάδα οι εργασίες προχωρούν, εκτός από τις βροχερές 
ημέρες.

Η γέφυρα είναι πλέον ορατή από μακριά και αρχίζουμε να πιστεύουμε σιγά-σιγά, ότι κάποια στιγμή, όντως θα την 
περπατήσουμε!

2εκατ.ευρώεπιπλέονγιατονέοΔημαρχείο
τηςΝάουσαςανακοίνωσεοΝ.Καρανικόλας

Τη χρηματοδότηση με 2 επιπλέον εκατ. ευρώ για 
την ολοκλήρωση του έργου του νέου δημαρχείου, ανα-
κοίνωσε στην τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμ-
βουλίου Νάουσας της Πέμπτης ο δήμαρχος Νικόλας
Καρανικόλας.

Όπως είπε, «τα χρήματα εγκρίθηκαν μετά από πολ-
λές επαφές μας με το υπουργείο και έρχονται να συ-
μπληρώσουν τα 2,5 εκατ. ευρώ της διοίκησης Κουτσο-
γιάννη. Με τα χρήματα αυτά μπορούμε πλέον να ξεκινή-
σουμε τις διαδικασίες για το μεγάλο αυτό έργο. Κάνουμε 
το νέο δημαρχείο χωρίς να βάζουμε ούτε ένα ευρώ.

Τη στήριξή του δήλωσε και ο τέως δήμαρχος Νίκος
Κουτσογιάννης, ενημερώνοντας για τον πλήρη σχεδι-
ασμό του κτηρίου της πρώην Βέτλανς επί των ημερών, 
με μεταφορά όλων των υπηρεσιών του δήμου και όλο 
τον απαραίτητο σύγχρονο εξοπλισμό, με πολυχώρο πο-
λιτισμού, συνεδριακό κέντρο κ.ά.

Η πρόταση ψηφίστηκε ομόφωνα.

ΞένιαΚαλογεροπούλου:
Τηντροφοδοτείηαγάπητηςγιατοθέατρο!

Το αγαπημένο της παραμύθι, είναι η 
«Αγγελίνα», το πιο πρόσφατο βιβλίο της, 
που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις «Μάρτης» 
και το αφηγείται η ίδια αύριο, Κυριακή πρωί 
στο Εκκοκκιστήριο Ιδεών της Βέροιας.

Η αγαπημένη μικρών και μεγάλων, Ξένια 
Καλογεροπούλου, προκαλεί τη φαντασία 
των παιδιών, μέσα από τη ζωή της ηρωί-
δας της, της φουρνάρισας Αγγελίνας που 
«ζύμωσε» τον άντρα των ονείρων της αλλά 
κάποια στιγμή, τον έχασε, από μια άλλη γυ-
ναίκα… Θα τον ξαναβρεί άραγε; Θα δούμε 
αύριο! Πάντως, η κα Καλογεροπούλου δεν 
χάνει με τίποτα, το ενδιαφέρον και την αγά-
πη της για το θέατρο, όπως διαπιστώσαμε, 
από τη συνέντευξη που έδωσε χθες στις 
«Πρωινές σημειώσεις» του ΑΚΟΥ 99.6. Μά-
λιστα, σήμερα κάνει πρεμιέρα στο θέατρό 
της, ΠΟΡΤΑ, το έργο Top Girls και από τις 
3 Νοεμβρίου συνεχίζει για δεύτερη χρονιά το έργο της «Το σκλαβί» που αγαπήθηκε πολύ και από την ίδια αλλά και από 
τα παιδιά. Όμως, ενεργεί και ως ηθοποιός, κάνει πρόβες αυτό τον καιρό για μια παράσταση που θα ανέβει τον Ιανουάριο 
στη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών της Αθήνας και λέγεται «Εξημέρωση», μια σύμπραξη του συγγραφέα Δημοσθένη Πα-
παμάρκου και της Γεωργίας Μαυραγάνη πάνω στο προσφυγικό ζήτημα.

Ακούραστη, πάντα, τροφοδοτείται από την αγάπη της για το θέατρο και ονειρεύεται μαζί με τους ήρωές της!

Ξανά στις κάλπες οι κάτοικοι της Λυκογιάννης!
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Στο πλαίσιο στοχευμένων δράσεων για την καταπολέμηση της 
εγκληματικότητας, συνελήφθησαν χθες (31 Οκτωβρίου 2019) το 
πρωί σε περιοχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος 
Ασφάλειας Αλεξάνδρειας, 3 άτομα για παράβαση της νομοθεσίας 
περί όπλων.

Πρόκειται για 29χρονο ημεδαπό ιδιοκτήτη επιχείρησης και δύο 
αλλοδαπούς ηλικίας 35 και 17 ετών, απασχολούμενοι στην ίδια 
επιχείρηση.

Ειδικότερα, μετά από συντονισμένες ενέργειες και με την συν-
δρομή αστυνομικών της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής της 
Εγκληματικότητας και της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. της Διεύθυνσης Αστυ-
νομίας Ημαθίας, πραγματοποιήθηκε έρευνα σε επιχείρηση του 

29χρονου σε περιοχή της Ημαθίας, όπου βρέθηκαν και κατα-
σχέθηκαν:

• ένα πολεμικό τυφέκιο τύπου «kalashnikov»,
• ένα πιστόλι,
• ένα περίστροφο,
• μία κυνηγετική καραμπίνα,
• σιδερογροθιά και μαχαίρι, καθώς και
• 184 φυσίγγια.
Οι συλληφθέντες με την δικογραφία κακουργηματικού 

χαρακτήρα που σχηματίσθηκε σε βάρος τους, θα οδηγηθούν 
στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας.

«Αναληθείς και κατακριτέες οι ανακοινώσεις των Εργαζομένων 
του Νοσοκομείου Νάουσας», απαντάει 

η διευθύντρια Ιατρικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου Ημαθίας 
Στην ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων του Νοσοκομείου Νάουσας απαντάει η διευθύντρια  Ιατρικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου Βέροιας, Μαριάνα Κριστίνα Ματέϊ, (αντί του Διοικητή που δεν έχει 

ακόμα τοποθετηθεί), διευκρινίζοντας τα εξής:
«Προς γνώσιν των συμπολιτών μας σχετικά με την  ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων του Νοσοκομείου Νάουσας στα ΜΜΕ του νομού Ημαθίας και στο διαδίκτυο η οποία  αφορά την λειτουργία 

του Αναισθησιολογικού τμήματος του εν λόγω Νοσοκομείου στις 31/10/2019 και 1/11/2019 διευκρινίζουμε τα εξής:
Σύμφωνα με το πρόγραμμα Εφημεριών   του Αναισθησιολογικού Τμήματος της Μονάδας Νάουσας με αριθ. πρωτ. 8955/22-10-2019, στις 2-11-2019 και 03-11-2019  (το Σαββατοκύριακο στο οποίο  αναφέ-

ρεται το Σωματείο) υπάρχει εφημερεύων Αναισθησιολόγος που θα φροντίσει οποιοδήποτε  επείγον περιστατικό ( πχ ΔΙΑΣΩΛΗΝΩΣΗ). 
Οι ανακοινώσεις οι οποίες δεν αντιστοιχούν στην πραγματικότητα και μπορεί να δημιουργήσουν σύγχυση στο κοινό είναι κατακριτέες  και δεν βοηθούν  στο δύσκολο έργο  όλων των εργαζομένων  και των 

δυο Μονάδων Βέροιας – Νάουσας.
Είναι λυπηρό σε αυτή την εποχή που διανύουμε   αντί να υπάρχει  αλληλεγγύη  και συνεργασία των δυο  Νοσοκομείων, με σκοπό πάντα  τη μεγαλύτερη ασφάλεια των κατοίκων του Ν. Ημαθίας, κάποιοι να 

προβαίνουν σε αναληθείς  δηλώσεις». 

Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας 

Παράνομα όπλα και φυσίγγια εντοπίσθηκαν σε επιχείρηση στην Ημαθία
Συνελήφθη ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης και δύο απασχολούμενοι σε αυτή

Στη Βέροια χθες ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Μάκης Βορίδης, 
καλεσμένος της ΝΟΔΕ, για αγροτικά θέματα του Νομού

-Τι ειπώθηκε στο γεύμα εργασίας με στελέχη της Ν.Δ. και εκπροσώπους Συνεταιρισμών και Παραγωγών
Με καθυστέρηση 

περίπου μιας ώρας, 
γύρω στις 5.30 το 
απόγευμα έφτασε 
χθες στις «Φλαμου-
ριές» ο υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης Μάκης Βορίδης 
καλεσμένος στο γεύ-
μα που οργάνωσε η 
ΝΟΔΕ Ημαθίας. Τον 
υπουργό καλωσόρι-
σε ο πρόεδρος της 
ΝΟΔΕ Π. Παλπά-
νας και ακολούθη-
σε ο υφυπουργός 
Οικονομικών Απ. 
Βεσυρόπουλος που 
υπογράμμισε την ε-
ξαιρετική συνεργασία 
που έχουν με τον Μ. 
Βορίδη για την επί-
λυση των σοβαρών 
ζητημάτων της Ημαθίας. Ακολούθησαν οι βουλευτές Τ.Μπαρτζώκας 
και ο Λ. Τσαβδαρίδης που μίλησαν για την συνεχή επαφή που έχουν 
με τον υπουργό και τις επισημάνσεις και παρεμβάσεις τους πάνω στα 
αγροτικά θέματα. 

Ο κ. Βορίδης πήρε τον λόγο και έκανε μια εισήγηση θίγοντας τέσ-
σερα βασικά θέματα για την Ημαθία, ενώ στην συνέχεια δέχθηκε ερω-
τήσεις. Ξεκίνησε με τα χρήματα του de minimis, βάζοντας ως στόχο 
την ταχύτερη δυνατή απόδοσή τους στους αγρότες, χωρίς όμως να 
δεσμευθεί για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Τόνισε ωστόσο ότι οι 
αποζημιώσεις δεν είναι πανάκεια και πως θα πρέπει να μπει η γεωργία 
σε αναπτυξιακή τροχιά και να μην συνεχίζουμε να μιλούμε για αγρότες 
της αποζημίωσης. 

Στην συνέχεια αναφέρθηκε στην ανάγκη αναδιάρθρωσης του ΕΛΓΑ 
και μίλησε για ένα μοντέλο που θα συνδυάζει την κρατική με την ιδιω-
τική ασφάλιση. Μάλιστα αποκάλυψε ότι είναι ήδη σε επαφές με γαλλική 
ασφαλιστική εταιρία και εξετάζουν τους τρόπους συνεργασίας. Σε κάθε 
περίπτωση έθεσε ως στόχο να δημιουργηθεί επαρκές ταμείο στον ΕΛ-

ΓΑ, ώστε να είναι δυνατή η άμεση και χωρίς κωλυσιεργίες ασφαλιστική 
κάλυψη των αγροτών σε περίπτωση ζημιών.  

Απευθυνόμενος κυρίως στους συνδικαλιστές και συνεταιριστές, τους 
διαβεβαίωσε ότι θέλει να προχωρήσει η σύσταση των διακλαδικών 
οργανώσεων, με τις οποίες θα συζητά απευθείας το υπουργείο και θα 
μπορούν με αυτόν τον τρόπο να αντιμετωπιστούν και να επιλυθούν τα 
προβλήματα του αγροτικού χώρου. 

Τέλος δεν θα μπορούσε να γίνει αναφορά στο «βασανισμένο» θέ-
μα της ζάχαρης και του εργοστασίου της ΕΒΖ. Δήλωσε αισιόδοξος ότι 
θα επέλθει συμφωνία με την Τράπεζα Πειραιώς, αλλιώς θα πρέπει να 
εφαρμόσουν plan B για την επιβίωση της συγκεκριμένης βιομηχανικής 
μονάδας. «Σε κάθε πάντως περίπτωση αν δεν λυθεί αυτό το θέμα δεν 
μπορούμε να προτρέχουμε και να μιλούμε για εναλλακτικές καλλιέργειες 
και προϊόντα», συμπλήρωσε ο υπουργός. 

 Ανάμεσα στου περίπου 60-70 παρευρισκομένους διακρίναμε, μετα-
ξύ άλλων, τον περιφερειακό σύμβουλο Απ. Νεστορόπουλο, τον αντι-
δήμαρχο Βέροιας για αγροτικά θέματα Ηλ. Τσιφλίδη, την επικεφαλής 
της δημοτικής παράταξης «Βέροια Πρωτεύουσα Πόλη» και πρόεδρο 

του ΔΗΠΕΘΕ Γ. Μπατσαρά, την αντιδήμαρχο Παιδείας και πρόεδρο 
της ΔΗΜ.ΤΟ Βέροιας Συρμ. Τζήμα-Τόπη τον πρώην δήμαρχο Νάου-
σας και επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Ν. Κουτσογιάννη, 
τον δημοτικό σύμβουλο και πρόεδρο της ΔΗΜ.ΤΟ Νάουσας Στ. Ζάχο, 
τον δημοτικό σύμβουλο Νάουσας Π. Αδαμίδη, τον πρόεδρο της ΔΗΜ.
ΤΟ Αλεξάνδρειας Ν. Τάκη, τον πρόεδρο της Κοινοπραξίας Ομάδων 
Παραγωγών και Συνεταιρισμών Ημαθίας Χρ. Γιαννακάκη, τον πρόεδρο 
και τον διευθυντή της VENUS Αντ. Μαρκοβίτη και Στ. Θεοδουλίδη, 
τον πρόεδρο της Πανελλήνιας Ένωσης Κτηνοτρόφων Στ. Κύρτσο, τον 
αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου Στ. Αποστολίδη, τον διευθύνοντα 
σύμβουλο και συνιδιοκτήτη της βιομηχανίας Alexander Σωτ. Σκουρ-
τόπουλο, τον πρόεδρο του VAENI και του Συνδέσμου Οινοποιών και 
Αμπελουργών Νάουσας Γ. Φουντούλη, την πρώην περιφερειακή σύμ-
βουλο Ν. Καρατζιούλα, εκπροσώπους του Αγροτικού Συλλόγου Βέροι-
ας, Αλεξάνδρειας, του Σωματείου Τευτλοκαλλιεργητών, συνεταιρισμών, 
μέλη και φίλους της ΝΟΔΕ Ημαθίας.

Ζ.Μ.Π.



Το  ντοκυμαντέρ-ταινία του Γάλλου 
Αλεξάντρ Μουρό, «Ο δάσκαλος είναι το 

παιδί», σήμερα στο ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ
Το Σάββατο 2 Νοεμβρίου στις 6.30 μ.μ. στο ΕΚΚΟΚ-

ΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ, θα προβληθεί το   ντοκυμαντέρ-ταινία 
του Γάλλου Αλεξάντρ Μουρό, για το εκπαιδευτικό σύ-
στημα Μοντεσσόρι, « Ο δάσκαλος είναι το παιδί», όπως 
το βιώνουν τα παιδιά ηλικίας 3-6 ετών σε ένα γαλλικό 
σχολείο. Για ένα χρόνο, ο σκηνοθέτης εξοικειώθηκε με το 
περιβάλλον των παιδιών, ώστε να καταλάβει πώς αυτά 
βιώνουν την αυτονομία και την αυτοεκτίμηση – αξίες στις 
οποίες η παιδαγωγός Μαρία Μοντεσσόρι αφιέρωσε τη 
ζωή της.

Είναι μοναδική εμπειρία για ένα δάσκαλο που βρίσκε-
ται μέσα σε μία μοντεσσοριανή τάξη να παρατηρεί τον 
τρόπο δράσης των παιδιών, που ελεύθερα επιλέγουν με 
τι θα ασχοληθούν και για πόση ώρα χωρίς παρεμβολές 
και διακοπές.

Είναι απίστευτος ο ενθουσιασμός και το ενδιαφέρον 
που δείχνει το κάθε παιδί όταν είναι ελεύθερο να επιλέξει 
την εργασία με την οποία θα ασχοληθεί και μάλιστα όταν 
αυτό μπορεί να το κάνει για όσο διάστημα επιθυμεί χωρίς 
να το διακόπτει ο δάσκαλος.

Ο δάσκαλος ενός Μοντεσσοριανού σχολείου προσφέ-
ρει στους μαθητές ένα περιβάλλον που εξυπηρετεί τις 
ιδιαίτερες ανάγκες του αναπτυξιακού σταδίου του κάθε 
παιδιού και επιτρέπει σε αυτά να ανακαλύψουν ελεύθερα 
το δικό τους μονοπάτι για να γίνουν ικανά άτομα.

Η άποψη για το ρόλο του δασκάλου για την Μαρία Μοντεσσόρι είναι οτι: «Ο δάσκαλος πρέπει να φυτέψει 
τον σπόρο και στη συνέχεια να εξαφανιστεί παρατηρώντας και περιμένοντας. « 

Θα ακολουθήσει ενδιαφέρουσα συζήτηση και θα απαντηθούν ερωτήματα του κοινού απο την δασκάλα 
Μοντεσσοριανής Αγωγής Όλγα Μανάρα, εκπαιδευμένη και εργαζόμενη δίπλα στην μόνη πιστοποιημένη στην 
Ελλάδα Διευθύντρια Σπουδών Μοντεσσοριανής Εκπαίδευσης κυρία Ειρήνη Φαφαλιού.

Είσοδος 5€  

Αύριο Κυριακή η Ξένια Καλογεροπούλου  
παρουσιάζει το βιβλίο της ΑΓΓΕΛΙΝΑ

Οι Εκδόσεις Μάρτης και 
το Εκκοκκιστήριο ΙΔΕΩΝ 
σας προσκαλούν την Κυρια-
κή 3 Νοεμβρίου στις 11:30 
στην παρουσίαση του νέου 
βιβλίου της Ξένιας Καλογε-
ροπούλου 

Η ΑΓΓΕΛΙΝΑ.
Ελάτε να ακούσετε την 

Ξένια Καλογεροπούλου να 
μας αφηγείται την ιστορία 
της Αγγελίνας, μιας ηρωίδας 
«αλλιώτικης», επίμονης και 
απτόητης!

Μετά την αφήγηση τα 
παιδιά θα ζωντανέψουν και 
θα δώσουν χρώμα στους ή-
ρωες του βιβλίου παρέα με 
τη θεατρολόγο Άννα Παπα-
φίγκου.

Είσοδος ελεύθερη.
Για παιδιά από 4 ετών.
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ΓΕΤΙ: Ο ΧΙΟΝΑΝ-
ΘΡΩΠΟΣ ΤΩΝ ΙΜΑ-
ΛΑΪΩΝ (ΜΕΤΑΓΛ. Ελ-
ληνικά)

Προβολές:   Πέ-
μπτη 31/10 - Παρα-
σκευή 1/11 – Σάββατο 
2/11 – Κυριακή 3/11  
στις  17.15

Σκηνοθεσία: ΤΖΙΛ ΚΑΛΤΟΝ
Σενάριο: ΤΖΙΛ ΚΑΛΤΟΝ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΜΑΙΡΗ ΣΥΝΑ-
ΤΣΑΚΗ, ΙΑΝ ΣΤΡΑΤΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΟΥΓΓΑΡΕ-
ΖΟΣ

ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΧΑΛΙ -  UP AND AWAY    (ΜΕΤΑ-
ΓΛ. Ελληνικά) 

Προβολές:   Πέμπτη 31/10 - Παρασκευή 1/11 
– Σάββατο 2/11 – Κυριακή 3/11  στις  17.30

Σκηνοθεσία: ΚΑΡΣΤΕΝ ΚΙΛΡΙΧ
Σενάριο: ΒΙΚΙ ΜΠΕΡΛΙΝ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΟΥ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΑΝΟΣ, ΒΑΣΙ-
ΛΗΣ ΜΗΛΙΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΥΦΗΣ, ΠΗΝΕΛΟΠΗ 
ΣΚΑΛΚΩΤΟΥ, ΘΟΔΩΡΗΣ ΣΜΕΡΟΣ, ΡΙΑ ΑΠΕΡ-
ΓΗ, ΣΟΦΙΑ ΚΑΨΑΜΠΕΛΗ

JOKER     (5Η και τελευταία βδομάδα)   
(ΧΡΥΣΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΕΝΕΤΙΑΣ)

Προβολές:   Πέμπτη 31/10 -  Δευτέρα 4/11 – 
Τρίτη 5/11 – Τετάρτη 6/11 στις  19.00

Παρασκευή 1/11 -  Σάββατο 2/11 – Κυριακή 
3/11  στις  19.00 και 21.30

Σκηνοθεσία: Τοντ Φίλιπς και σενάριο: Τοντ 
Φίλιπς και Σκοτ Ρίβερ

Πρωταγωνιστούν: Χοακίν Φίνιξ, Ρόμπερτ 
Ντε Νίρο, Ζάζι Μπιτζ, Φράνσις Κόνροϊ, Μαρκ 

Μάρον, Μπιλ Καμπ, Γκλέν Φλέσλερ, Σι Γουί-
γκαμ, Μπρετ Κάλεν, Ντάγκλας Χοτζ και Τζος 
Πάις

 Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΗΣ - THE 
CURRENT WAR   

 Προβολές:   Πέμπτη 31/10 - Δευτέρα 4/11 – 
Τρίτη 5/11 – Τετάρτη 6/11 στις  21.00

Παρασκευή 1/11 - Σάββατο 2/11 – Κυριακή 
3/11  στις  19.00 

Σκηνοθεσία: ΑΛΦΟΝΖΟ ΓΚΟΜΕΖ-ΡΕΧΟΝ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΜΙΤΝΙΚ
Ηθοποιοί: ΝΙΚΟΛΑΣ ΧΟΥΛΤ, ΜΠΕΝΕΝΤΙΚΤ 

ΚΑΜΠΕΡΜΠΑΤΣ, ΤΑΠΕΝΣ ΜΙΝΤΛΕΤΟΝ , ΚΑ-
ΘΡΙΝ ΓΟΥΟΤΕΡΣΤΟΝ, ΜΑΪΚΛ ΣΑΝΟΝ

TERMINATOR - ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ: ΣΚΟΤΕΙ-
ΝΟ ΠΕΠΡΩΜΕΝΟ

DARK FATE 
Προβολές:   Καθημερινά στις 21.30
Σκηνοθεσία: ΤΙΜ ΜΙΛΕΡ
Σενάριο: ΤΖΕΪΜΣ ΚΑΜΕΡΟΝ
Ηθοποιοί: ΑΡΝΟΛΝΤ ΣΒΑΡΤΣΕΝΕΓΚΕΡ , 

ΜΑΚΕΝΖΙ ΝΤΕΪΒΙΣ, ΛΙΝΤΑ ΧΑΜΙΛΤΟΝ, ΝΑΤΑ-
ΛΙΑ ΡΕΓΙΕΣ, ΝΤΙΕΓΚΟ ΜΠΟΝΕΤΑ, ΓΚΑΜΠΡΙΕΛ 
ΛΟΥΝΑ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
στον παρακάτω σύνδεσμο: http://www.cinestar.
gr  http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     31/10/19 - 6/11/19

Μετά την ανάληψη κα-
θηκόντων από τον καλλι-
τεχνικό διευθυντή, κ. Γιάν-
νη Παρασκευόπουλο, το 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας προε-
τοίμασε με πολύ σεβασμό 
για τα παιδιά μια παρά-
σταση αποκλειστικά δικής 
του παραγωγής. Επτά η-
θοποιοί και όλοι οι συντε-
λεστές βρίσκονται, ζουν κι 
εργάζονται στην πόλη της 
Βέροιας προετοιμάζοντας 
την παράσταση “Ο Δρά-
κος” του Εβγκένι Σβαρτς 
σε σκηνοθεσία Πάνου 
Δεληνικόπουλου για την 
καλλιτεχνική χρονιά 2019-
2020.  

Η παράσταση που α-
πευθύνεται σε νήπια, σε 
παιδιά δημοτικού και γυμνασίου, προτείνει μια νέα 
προσέγγιση του τρόπου με τον οποίο ανεβαίνουν 
οι παραστάσεις για παιδιά. Έναν τρόπο, που κι-
νητοποιεί τη φαντασία των μικρών μας θεατών. 
Προτείνοντας μια νέα αισθητική, στόχος μας είναι 
να δημιουργήσουμε ένα πιο ζωντανό κι απαιτητικό 
κοινό. 

Η πρώτη  παράσταση  θα δοθεί την Κυριακή  
3 Νοεμβρίου 2019, ώρα 11π.μ  μόνο για  τους  
εκπαιδευτικούς, με ελεύθερη είσοδο. (παρακαλώ 
επικοινωνήστε στα 2331078140, 142 για κράτηση 
θέσεων).

 Από τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2019, ώρα 
10π.μ., θα δίδονται  παραστάσεις για τους μαθητές 
στο θέατρο της Αντωνιάδειας Στέγης Γραμμάτων 
& Τεχνών, που θα ολοκληρωθούν την Παρασκευή  
14 Φεβρουαρίου 2020.

Στη Νάουσα προγραμματίζουμε την πραγματο-
ποίηση των παραστάσεων την Πέμπτη 13 και την 
Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2020. 

Το εισιτήριο για τους μαθητές είναι  6€ 
Συντελεστές:
Μετάφραση: Κατερίνα Αγγελάκη – Ρούκ
Σκηνοθεσία: Πάνος Δεληνικόπουλος 

Σκηνικά-Κοστούμια: Φανή Σκουλίκιδη-Μπου-
κουβάλα  

Κίνηση: Σοφία Παπανικάνδρου 
Μουσική: Χρήστος Συκιώτης   

 
Φωτισμοί: Ελένη Χούμου
Βοηθός Σκηνοθέτη: Αρετή Πολυμενίδη   

   
Βοηθός Σκηνογράφου: Δημήτρης Γεωργόπου-

λος
Φωτογραφίες: Τάσος Θώμογλου
Οργάνωση παραγωγής - Επικοινωνία: Κατερίνα 

Γρηγοριάδου   
Παίζουν οι: Μαρία Καραγκιοζίδου, Λία Μπά-

στα, Εύα Φρακτοπούλου, Γιώργος Αντωνόπουλος, 
Κωνσταντίνος Λιάρος, Γιώργος Χριστοφορίδης, 
Ευτυχία Σπυριδάκη.

Για πληροφορίες, για τον προγραμματισμό και 
κλείσιμο ημερομηνίας παρακολούθησης της παρά-
στασης μπορείτε να απευθύνεστε στους παρακάτω 
τηλεφωνικούς αριθμούς της ΚΕ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ  Βέροι-
ας   2331078140, & 142, κ. Κατερίνα Γρηγοριάδου, 
κ. Εύθυμης Τουτουντζίδης.

 fax: 2331078101 και στο email: dipethever@
yahoo.gr

Από τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου στη «Στέγη»
Τον «Δράκο» του Εβγκένι Σβαρτς, 

παρουσιάζει το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας για 
παιδιά δημοτικού, γυμνασίου και νήπια



Σε κατάληψη του 2ου Γενικού λυκείου 
Αλεξάνδρειας, προχώρησαν χθες Πα-
ρασκευή, το πρωί,  οι μαθητές επικα-
λούμενοι την  μη πλήρωση της θέσης 
καθηγητή κοινωνιολογίας και την ανάγκη 
άμεσης αποκατάστασης του κλειστού 
γυμναστηρίου που βρίσκεται στον ίδιο 
χώρο με το κτήριο του σχολείου.

Η ανακοίνωση που θυροκόλλησαν 
στην πόρτα του σχολείου υπογεγραμ-
μένη από τον πρόεδρο του 15μελούς, 
Στέφανος Θεοφρονίδη, αναφέρει:

Διαμαρτυρία - Κατάληψη
Σήμερα (χθες)  1 Νοεμβρίου 2019, το 

15μελές του 2ου Γενικού Λυκείου Αλεξάν-
δρειας σε συνεργασία με τους συμμαθη-
τές προβαίνει σε διαμαρτυρία (κατάλη-
ψη) με βασικά αιτήματα την κάλυψη της 
θέσης του καθηγητή κοινωνιολογίας αλλά 
και την άμεση αποκατάσταση του κλει-
στού γυμναστηρίου που βρίσκεται στον 
ίδιο χώρο με το κτήριο του σχολείου. 

Συγκεκριμένα, ενάμιση μήνα μετά την 
έναρξη της σχολικής χρονιάς, οι μαθη-
τές του σχολείου μας αλλά και πολλών 
άλλων δε διδάσκονται το μάθημα της κοινωνιολογίας όπου εξετάζονται 
πανελλαδικώς, με αποτέλεσμα η ελληνική εκπαίδευση να οδηγεί τους 
μαθητές στην παραπαιδεία άμεσα, κάτι που δεν ευνοεί την οικονομική 
κατάσταση πολλών οικογενειών.

Ακόμη, έπειτα από «επισκευή» του δαπέδου του γυμναστηρίου, μια 
αρκετά δαπανηρή επιδιόρθωση, αποδεικνύεται πως ο χώρος δεν εν-
δείκνυται για την εκγύμναση των μαθητών και αθλητών. Συνεπώς, κατά 
την διάρκεια του σχολικού έτους όπου οι καιρικές συνθήκες δε θα ευνο-
ούν, οι μαθητές θα στερούνται το μάθημά της γυμναστικής. Επίσης, τον 
χώρο του γυμναστηρίου τον χρησιμοποιούν και οι σύλλογοι μπάσκετ, 
τους οποίους καλούμε να μας συμμεριστούν. 

Καλούμε λοιπόν σαν μαθητές την Διευθύντρια της Διεύθυνσης Δευ-
τεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, κα. Μαυρίδου Αναστασία και τον 
Δήμαρχο του Δήμου Αλεξάνδρειας, κ. Γκυρίνη Παναγιώτη, να αναγνω-

ρίσουν τα ζητήματα που απασχολούν τους μαθητές που φοιτούν στο 
2ο Γενικό Λύκειο της πόλης και να δώσουν άμεσα κάποια λύση ώστε να 
κυλήσει ομαλά το υπόλοιπο του σχολικού έτους.

Η (δωρεάν) εκπαίδευση αποτελεί απαράμιλλο δικαίωμα μας και είναι 
καθήκον μας να το διεκδικήσουμε πλήρως. Και θα το κάνουμε».

Επισημάνσεις του Λάζαρου Τσαβδαρίδη επί του Νομοσχεδίου 
για την επιτάχυνση και αυστηροποίηση των διαδικασιών ασύλου 

Επί του Νομοσχεδίου για την επιτάχυνση και αυστηροποίηση των 
διαδικασιών ασύλου τοποθετήθηκε χθες στη Βουλή ο βουλευτής Ημαθί-
ας Λάζαρος Τσαβδαρίδης, τονίζοντας μεταξύ άλλων. τα εξής:

«Η χώρα μας επιτέλους περνάει στην εποχή της ρεαλιστικής αντι-
μετώπισης του προσφυγικού – μεταναστευτικού προβλήματος. Μετά 
από 4 χρόνια φαντασιακού κόσμου, ενός κόσμου όπου αμέριμνοι 
πρόσφυγες λιάζονταν στα παγκάκια, η ηγεσία της χώρας ισχυριζόταν 

ότι δεν υπάρχουν καν θαλάσσια σύνορα και το «μπάτε σκύ-
λοι αλέστε» είχε γίνει σχεδόν το επίσημο σλόγκαν της τότε 
Κυβέρνησης, η Νέα Κυβέρνηση της ΝΔ έρχεται να βάλει τα 
πράγματα στη σωστή τους βάση.

Η Ελλάδα μας είναι χώρα φιλόξενη. Είναι χώρα που σέ-
βεται τον πόνο γιατί τον έχει βιώσει, είναι χώρα που σέβεται 
τον κατατρεγμένο γιατί έχει υποστεί τον κατατρεγμό. 

Είναι μία χώρα που σέβεται τα ανθρώπινα δικαιώματα 
γιατί αυτό έχει μπολιαστεί στο dna της μέσα από τις διδαχές 
και την ιστορική διαδρομή του ίδιου της του πολιτισμού.

Δεν μπορεί να είναι όμως χώρα που υποδέχεται τον κάθε 
ένα χωρίς έλεγχο, χωρίς κανόνες, χωρίς όρια. 

Και όταν ο οποιοσδήποτε παραβαίνει αυτά τα αυτονόητα 
χωρίς συγκεκριμένη, δικαιολογημένη και αποδεδειγμένη 
αιτία, τότε ο ίδιος αυτός παρερμηνεύει βάναυσα τον χαρα-

κτήρα της φιλόξενης χώρας μετατρέποντάς της σε μία χώρα εκμεταλ-
λεύσιμη και διάτρητη.» 

Η ΝΔ βρήκε μια χαοτική κατάσταση. Στα 4 χρόνια ΣΥΡΙΖΑ, έγιναν 
ΜΟΝΟ 1.800 επαναπροωθήσεις όταν μόνο το 2018 ο αριθμός των αι-
τούντων ασύλου στη χώρα άγγιζε τις 67.000. 

Σημαντική πτυχή των ενεργειών μας, και  η επιτάχυνση, απλοποίη-
ση και αυστηροποίηση των διαδικασιών χορήγησης άσυλου.

Εισάγοντας ένα νομοσχέδιο περί διεθνούς προστασίας το οποίο 
εστιάζει στον ταχύτατο διαχωρισμό των «ικετών» από όσους δεν πλη-
ρούν τα «χαρακτηριστικά του πρόσφυγα και η παροχή προστασίας 
στους πρώτους, ως ύψιστη πράξη ανθρωπισμού. 

Από όλες τις εξαιρετικά σημαντικές προωθούμενες διατάξεις, τρεις 
είναι κομβικής σημασίας. 

 Πρώτον. Αλλάζει το καθεστώς κράτησης ώστε να μη χάνονται από 
την επιτήρηση των αρχών χιλιάδες αλλοδαποί, όπως γινόταν με την 
προηγούμενη διακυβέρνηση. Τέρμα πια τα «λιάζονται στις πλατείες και 
στα παγκάκια και μετά χάνονται».

Δεύτερον. Προβλέπεται ρητά ότι η παραβίαση των όρων και κανο-
νισμών λειτουργίας των Κέντρων Υποδοχής και Ταυτοποίησης έχει ως 
συνέπεια την διακοπή της στέγασης και ουσιαστικά την αποπομπή των 
αιτούντων από αυτά. Τέρμα πια στην ισοπέδωση κανόνων. 

Τρίτον. Αυστηροποιούνται οι ορισμοί της οδηγίας ως προς το τι συ-
νιστά «μέλη οικογένειας» ενώ αυστηροποιείται η έννοια της ευαλωτότη-
τας, καθώς απαλείφεται το μετατραυματικό στρές ως λόγος ευαλωτότη-
τας, που ως συνέπεια είχε λόγω ευελιξίας στην ερμηνεία, να μπαίνουν 
«στραβοί, κουτσοί στον Άγιο Παντελεήμονα».
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Δήμος Νάουσας: Μόνο οικιακά 
απορρίμματα στα απορριμματοφόρα

Η υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου Νάουσας ενημερώνει ότι τα απορ-
ριμματοφόρα περισυλλέγουν μόνο οικιακά απορρίμματα και όχι άλλου είδους 
απορρίμματα, τα οποία προκαλούν ζημιές στα οχήματα και κάθε είδους επιβά-
ρυνση. 

Επισημαίνεται ότι τα μη οικιακά απορρίμματα περισυλλέγονται με ειδικό 
όχημα και κατόπιν συνεννόησης με την υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου (τη-
λέφωνα επικοινωνίας 2332350364 και 2332350368). 

Συγχαρητήριο
 Συγχαίρουμε θερμά τον ανεψιό και εξάδελφό μας Α-

ΠΟΣΤΟΛΟ ΣΟΦΙΑ του Αθανασίου και της Ευφροσύνης 
που πέρασε επάξια στην Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσ/νίκης και του ευχόμαστε καλή πρόοδο 
στις σπουδές του.

Η οικογένεια
ΘΩΜΑ ΜΑΡΜΑΡΑ

Συγχαρητήριο
Συγχαίρουμε από τα βάθη της καρδιάς τον αγαπημένο 

μας γυιο ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΣΟΦΙΑ που μας έδωσε μεγάλη 
χαρά και συγκίνηση με την επιτυχία του στην Ιατρική Σχο-
λή στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο της Θεσ/νίκης και του 
ευχόμαστε να είναι γερός και να πετυχαίνει πάντα τους 
στόχους.

Οι γονείς του
Σόφιας Αθανάσιος και Ευφροσύνη

Ο αδελφός
Νικόλαος Σόφιας

Με κατάληψη του Σχολείου τους υποδέχθηκαν τον Νοέμβριο 
οι μαθητές του 2ου Γενικού Λυκείου  Αλεξάνδρειας
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Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανί-
ας κ. Παντελεήμων :

Το Σάββατο 2 Νοεμ-
βρίου το πρωί θα τελέ-
σει τα Θυρανοίξια του 
Ιερού Ναού του Αγίου 
Δημητρίου Παλατιτσίων 
και στην συνέχεια θα ι-
ερουργήσει στην Θεία 
Λειτουργία. 

Το Σάββατο 2 Νοεμ-
βρίου το απόγευμα θα 
λάβει μέρος στον Πολυ-
αρχιερατικό Εσπερινό 
επί τη εορτή του Αγίου 
Γεωργίου του Νεαπο-
λίτου και την Σύναξη 
των Νεαπολιτών Αγίων 
στον Ιερό Μητροπο-
λιτικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου Νεαπόλεως 
Θεσσαλονίκης.

 Την Κυριακή 3 Νο-
εμβρίου το πρωί θα 
προεξάρχει στην Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία επί τη εορτή του  
Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου και την Σύναξη των Νεαπολιτών Αγίων 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γεωργίου Νεαπόλεως Θεσσα-
λονίκης και θα κηρύξει το θείο λόγο.

 Την Κυριακή 3 Νοεμβρίου στις 5:30 μ.μ. στον Ιερό Προσκυνηματικό 
Ναό του Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης θα τελέσει δέηση επί τη ανα-
χωρήσει της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Σουμελά και στην συνέχεια θα 
χοροστατήσει στην τελετή καθαγιασμού του Μύρου του Αγίου Δημητρί-
ου.

 Την Κυριακή 3 Νοεμβρίου το βράδυ στην Ιερά Μονή Αναλήψεως 
του Σωτήρος Σίψας Δράμας θα συμμετάσχει στην Ιερά Αγρυπνία επί τη 
εορτή του Αγίου Γεωργίου του Καρσλίδη, ενώ την Δευτέρα το πρωί θα 
προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας. 

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Νο-

εμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Αντωνίου Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και α-
δελφού

ΛΑΖΑΡΟΥ ΘΕΜ. 
ΘΕΜΕΛΗ

(Παιδίατρου)
και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-

σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

 Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια, Η αδελφή

  Οι λοιποί συγγενείς
Δεξίωση θα δοθεί στο ρεστοραν «BELUGA»

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Νο-

εμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Στέφανου Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ 
ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

 Η αδελφή,  Τα ανήψια
  Οι λοιποί συγγενείς

Δεξίωση θα δοθεί στην πιτσαρία «Παπαγάλος»

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 2 Νοεμ-

βρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας μητέρας και γιαγι΄΄ας

ΕΥΤΥΧΙΑΣ 
ΧΑΣΙΩΤΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα παιδιά,
 Τα εγγόνια,

  Οι λοιποί συγγενείς
Δεξίωση θα δοθεί στο καφέ «ΝΕΟΝ» δίπλα στη ΔΕΗ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 

1 Νοεμβρίου 2019 στις 3.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνί-
ου (Πολιούχου) Βέροιας ο Στέρ-
γιος Γ. Κελεπούρης σε ηλικία 
74 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 

1 Νοεμβρίου 2019 στις 3.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Υπαπαντής 
Βέροιας ο Ιωάννης Νικ.  Σαρη-
γιαννίδης σε ηλικία 76 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 

2 Νοεμβρίου 2019 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθα-
νασίου Ραχιάς Ημαθίας ο Κων-
σταντίνος Θωμ. Θεοδώρου σε 
ηλικία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ.ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 2 

Νοεμβρίου 2019 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύ-
ρων Βέροιας η Αντωνία Μερκ. 
Κουνούπη σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Πανήγυρις  
Αγίου Νεκταρίου Κυμίνων

Στα πλαίσια της Πανηγύρεως της Εορτής του Αγίου Νεκταρί-
ου,θα υποδεχθούμε την Τίμια Κάρα της Αγίας Παρασκευής της 
Μεγαλομάρτυρος από την Ι. Μ. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μακρυ-
μάλλης Ευβοίας.

Δευτέρα 4 Νοεμβρίου  5:00 μ.μ.  
Υποδοχή Τιμίας Κάρας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 

μας κ.κ. Παντελεήμονα
Καθημερινά θα τελούνται:
7:30 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία
11:00 π.μ. Παράκληση της Αγίας Παρασκευής
5:00 μ.μ. Εσπερινός
7:00 μ.μ. Παράκληση της Αγίας Παρασκευής
9:00 μ.μ. Απόδειπνο / Χαιρετισμοί της Αγίας Παρασκευής
Πέμπτη 7 Νοεμβρίου  9:00 μ.μ.  Ιερά Αγρυπνία
Παρασκευή 8 Νοεμβρίου  5:00 μ.μ.  Πανηγυρικός Αρχιερατι-

κός Εσπερινός Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολί-
του μας κ.κ. Παντελεήμονος & Βράβευση επιτυχόντων μαθητών

Κυριακή 10 Νοεμβρίου  6:00 μ.μ.  Ιερό Ευχέλαιο
Η Τίμια Κάρα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Παρασκευής                                                      

θα παραμείνει στην Ενορία μας έως τη Δευτέρα 11 Νοεμβρίου.
Ο Ιερός Ναός, καθ’ όλη τη διάρκεια της Πανηγύρεως,                                                                 

θα παραμένει ανοιχτός κάθε ημέρα από τις 7:00 π.μ έως τις 
10:00 μ.μ.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ –
ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΑΙΓΙΝΗΣ
Παρασκευή 8 Νοεμβρίου
18.00 Μέγας πανηγυρικός εσπερινός
21.00 Αγρυπνία προς τιμήν του Αγίου
Σάββατο 9 Νοεμβρίου
7.00-10.30 Όρθρος – Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
17.30 Εόρτιος αναστάσιμος εσπερινός, Παράκληση εις τον Άγιο Νεκτά-

ριο
Θα τεθούν προς προσκύνηση τα Ιερά Λείψανα του Αγ. Νεκταρίου Αιγί-

νης και του Αγ. Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλήτου



Αυτή η ερώτηση κυριαρχεί τις τελευταίες ημέρες στις συζητήσεις χιλιάδων μελών και ψηφο-
φόρων του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία. Στόχος μας είναι η υπόθεση αυτή να απασχολήσει 
πολύ περισσότερους το επόμενο διάστημα. Κυρίως τη νέα γενιά, όπου στις τελευταίες εκλογές 
αναδειχθήκαμε πρώτο κόμμα.   

Η προσπάθεια διεύρυνσης της οργανωμένης κομματικής βάσης και του μετασχηματισμού 
σε ένα μαζικό κόμμα της προοδευτικής παράταξης καλείται να απαντήσει σε δύο βασικές προ-
κλήσεις της σύγχρονης εποχής. Η πρώτη αφορά την κρίση εκπροσώπησης ως αποτέλεσμα της 
οικονομικής κρίσης και της απαξίωσης της πολιτικής συμμετοχής. Η δεύτερη αφορά την αλλαγή 
των παραγωγικών σχέσεων και την απομάκρυνση των ανθρώπων από τους μαζικούς χώρους 
δουλειάς και κατά συνέπεια από τους μαζικούς χώρους συλλογικής δράσης. 

Για να ενεργοποιήσεις λοιπόν πολιτικά τους ψηφοφόρους σου κι όχι να αρκείσαι στην ψήφο 
τους κάθε τέσσερα χρόνια, δεν έχεις παρά να αξιοποιήσεις τα μέσα με τα οποία επικοινωνούν 
και στα οποία διαμορφώνονται σε μεγάλο βαθμό οι σύγχρονες πολιτικές ταυτότητες.

Κάποιος που εργάζεται ως αργά το απόγευμα σ’ ένα γραφείο θα επιστρέψει στο σπίτι και 
θα ενημερωθεί για τις πολιτικές εξελίξεις από το διαδίκτυο. Θα δει βίντεο στο YouTube, θα παρακολουθήσει αναρτήσεις και 
σχόλια στο Facebook ή το Twitter και ενδεχομένως θα συζητήσει στο Messenger ή το WhatsApp για την τελευταία συνέντευξη 
του Αλέξη Τσίπρα ή για τη στάση του ΣΥΡΙΖΑ στην ψήφο των αποδήμων. Πιο δύσκολα θα παρευρεθεί στη συνέλευση μιας 
τοπικής οργάνωσης, είτε γιατί δεν προλαβαίνει είτε γιατί απλά βαριέται τις ατέρμονες συζητήσεις. 

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα isyriza.gr, που βρίσκεται στον «αέρα» εδώ και λίγες ημέρες, αποτελεί ακριβώς μια προσπάθεια 
του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία να πιάσει τον παλμό της ψηφιακής εποχής. Σε πρώτη φάση, η πλατφόρμα δίνει τη 
δυνατότητα ηλεκτρονικής εγγραφής στο κόμμα και πληροφόρησης για ζητήματα της επικαιρότητας. Ταυτόχρονα, όμως, θα 
μπορούσε να αποτελέσει κι ένα εργαλείο επικοινωνίας των μελών και συνδιαμόρφωσης της πολιτικής του κόμματος με εφαρ-
μογές διαβούλευσης και ηλεκτρονικών δημοψηφισμάτων. Η διαδικασία συγγραφής του προγράμματος ενόψει του Συνεδρίου 
είναι μια πρώτης τάξης ευκαιρία να καταστίσουμε συμμέτοχους σε αυτή την προσπάθεια όλους όσοι επιθυμούν να συμβάλ-
λουν με τις εμπειρίες και τις γνώσεις τους. Το ερώτημα που εγείρεται εδώ είναι αν η τεχνολογία μπορεί να υποκαταστήσει 

πλήρως τη φυσική παρουσία. Δεν υποστηρίζω κάτι τέτοιο. Η 
προσωπική επαφή, η ανάπτυξη συντροφικών δεσμών έχουν 
τη δική τους μοναδική αξία. Σε κάθε περίπτωση, όμως, οι 
δυνατότητες που προσφέρει η τεχνολογία δεν πρέπει να 
μένουν αναξιοποίητες ή να αξιοποιούνται εν μέρει στο όνομα 
μιας δογματικής προσκόλλησης στο «χαρτί» και στις παρα-
δοσιακές διαδικασίες. Το στοίχημα λοιπόν που πρέπει να 
κερδίσουμε το επόμενο διάστημα είναι πώς θα καταφέρουμε 
να συνδυάσουμε αποτελεσματικά τις σύγχρονες με τις πα-
ραδοσιακές μεθόδους πολιτικής συμμετοχής.

Στέργιος Καλπάκης
Γραμματέας Κ.Ε. ΔΗΜΑΡ

 και μέλος Οργανωτικής Γραμματείας ΣΥΡΙΖΑ –
 Προοδευτική 

Συμμαχία

Δημοσιεύθηκε 
στην εφημερίδα

 «ΤΑ ΝΕΑ», 
25/10/2019
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με 

το άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώ-
δικα ό τι:

Ο ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του Χρήστου και της Σοφίας, το 
γένος Γκαϊντατζή, που γεννήθηκε 
στη Βέροια και κατοικεί στο Σταυ-
ρό Ημαθίας και η ΒΟΡΓΙΑΤΖΙΔΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Αθανασίου και 
της Ευθυμίας, το γένος Νεστορο-
πούλου, που γεννήθηκε στη Βέροια  

και κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας, πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρ-
χείο Αλεξάνδρειας.

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΟΥ
ΕΞ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ
Πληροφορίες
Τηλ. 23310 96201
Αριθ. Πρωτ. 117

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΠΩΛΗΣΗΣ ΞΥΛΕΙΑΣ ΠΕΥΚΗΣ

Ο Πρόεδρος του Δασικού Συνεταιρισμού Ριζωμάτων Η-
μαθίας διακηρύττει ότι:

Την Παρασκευή 8 του μηνός Νοεμβρίου 2019 και ώρα 
11 – 12 μ.μ. στο Γραφείο του Συν/σμού διενεργεί φανερή 
Πλειοδοτική Τελειωτική Δημοπρασία για την πώληση χρήσι-
μης ξυλείας πεύκης των Δ.Τ. 7α και 7β.

Τα προς πώληση δασικά προϊόντα είναι:
200 κυβικά χρήσιμος ξυλεία πεύκης.
Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται το ποσό των 300 ευρώ 

μετρητά.
Ο Πρόεδρος

Βαϊνάς Θεοφάνης

Σύλληψη 30χρονου για 
καταδικαστική απόφαση

Συνελήφθη στις 31 
Οκτωβρίου,το μεσημέρι 
στην Βέροια από αστυ-
νομικούς τους Τμήμα-
τος Ασφάλειας Βέροιας, 
30χρονος ημεδαπός, 
διότι σε βάρος του εκ-
κρεμούσε καταδικαστική 

απόφαση του Μονομελούς Πλημμελειοδικεί-
ου Βέροιας, σύμφωνα με την οποία του 

επιβλήθηκε ποινή φυλάκισης 2 ετών, για 
το αδίκημα της κλοπής.

ΣΥΝΔΕΣΔΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας εκφράζει τις θερμότατες ευχα-

ριστίες:
Α.- Στον Διοικητή της 1ης Μεραρχίας Πεζικού  Υποστράτηγο κ. Σάββα Κολο-

κούρη για:  α.- την ένθερμη στήριξη ώστε να στεφθεί με επιτυχία η τελετή αποκά-
λυψης του μνημείου των πεσόντων του έπους 40-41 στην πλατεία Ωρολογίου της 
Βέροιας. β.- την παραχώρηση της Λ.Α.Φ. Βέροιας για να προσφερθεί καφές και 
γεύμα στους προσκεκλημένους. γ.- την μέριμνα του για τοποθέτηση μεγαφωνι-
κών συσκευών για κάλυψη των εκδηλώσεων των αποκαλυπτηρίων. 

Β.- Στον Διευθυντή της Λ.Α.Φ. Βέροιας υπολοχαγό κ. Νικόλαο Σαρίκα και στο 
προσωπικό αυτής, για την άψογη εξυπηρέτηση, με διάθεση, καλοσύνη και ευγέ-
νεια προς τους προσκεκλημένους μας στη Λέσχη.

Για το Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας
Ο Πρόεδρος

Χρήστος   Φράγκος

Εθιμοτυπική επίσκεψη 
του Δ. Κούγκα 

στον Κ. Καλαϊτζίδη

Εθιμοτυπική επίσκεψη στον Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας κ. Κωνσταντίνο 
Καλαϊτζίδη έκανε χθες Παρασκευή 1 Νοεμβρίου, ο  Διευθυντής της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Ημαθίας, Διονύσιος Κούγκας, συνοδευόμενος από την Υπασπιστή 
του, Υπαστυνόμο Α’ 

Πελαγία Αγγέλου, όπου του εξέφρασε τα συγχαρητήρια για την επανεκλογή 
του και του ευχήθηκε καλή συνέχεια στα καθήκοντά του.

Κατά τη συνάντηση, αφού συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος, δό-
θηκε εκατέρωθεν η διαβεβαίωση για αγαστή συνεργασία με σκοπό την όσο το 
δυνατόν καλύτερη επίλυση των προβλημάτων καθημερινότητας των πολιτών.

Εσύ γράφτηκες στο iSYRIZA;



8 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου2-3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019

Του ιερέως 
Παναγιώτου 
Σ. Χαλκιά

Και άλλη φορά (21-22 Ιανουαρίου 
2017), φίλοι αναγνώστες, ασχολήθηκα με 
το θέμα του τσιγάρου. Θα μου επιτρέψετε, 
όμως, τώρα που ο νόμος αφορά την απα-
γόρευση του καπνίσματος σε ορισμένους 
χώρους έγινε αυστηρότερος, να επανέλ-
θω.

Θα επανέλθω και πάλιν, με την «εξομολόγηση», φίλου μου, 
ο οποίος υποφέρει από χρόνια αποφρακτική πνευμονοπάθεια 
(Χ.Α.Π.), η οποία, κατ’ αυτόν, οφείλεται στο υπερβολικό κάπνι-
σμα.

Μου «εξομολογήθηκε», λοιπόν: «Πριν από τριάντα και πλέον 
χρόνια, πάτερ, σηκωνόμουν κάθε πρωί στις 5.30΄ και έκανα πε-
ρίπατο μία ώρα: (6-7). Όταν επέστρεφα στο σπίτι, η πρώτη μου 
δουλειά ήταν να απολαύσω τον καφέ μου, καπνίζοντας τρία τσι-
γάρα. Όλη την ημέρα δεν μου έφτανε ένα πακέτο (20 τσιγάρα). 
Το αποτέλεσμα; Χ.Α.Π.».

Ένεκα τούτου, φίλοι αναγνώστες, από πολύ καιρό, συγκέ-
ντρωσα τις γνώμες διαφόρων ειδικών, σχετικές με τις βλάβες, 
προερχόμενες από το κάπνισμα, τις οποίες και παραθέτω. Ελ-
πίζω, να φανώ ωφέλιμος.

-Το τσιγάρο σχετίζεται με περισσότερα από είκοσι νοσήματα. 
Η είσοδος στην έναρξη του καπνίσματος, είναι και η πρόωρη 
έξοδος από τη ζωή, με τις αρρώστιες που προκαλεί. Η πρόληψη 
πάντοτε στοιχίζει λιγότερο από την καταστολή και τις συνέπειες.

-Μια επιγραφή (μακάβρια, σε δωμάτιο Αμερικάνικου ξενοδο-
χείου): Παρακαλούμε μην καπνίζετε στα κρεβάτια σας, γιατί οι 
στάχτες που θα πέσουν στο πάτωμα, μπορεί να είναι η δική σας 
στάχτη.

-Η συνήθεια του καπνίσματος είναι επίκτητο δικαίωμα, ενώ 
το άτομο που δεν καπνίζει, έχει φυσικό δικαίωμα. Και όταν ένα 
επίκτητο είναι αντιμέτωπο με ένα φυσικό δικαίωμα, επικρατεί το 
φυσικό.

-Ο αγώνας κατά του καπνίσματος θα κερδηθεί ή θα χαθεί 
από τους νέους, τα παιδιά. Πρόληψη: Αλλαγή τρόπου ζωής. 
Δύσκολα να το κόψουν οι μεγάλοι, πρέπει ν’ απευθυνθούμε 
στους μικρούς, στα παιδιά 10-12 ετών, να μη δοκιμάσουν ποτέ. 

Παράδειγμα: Κάθε άνθρωπος που προβάλλεται ως πρότυπο (τα 
παιδιά νομίζουν ότι είναι υποχρεωμένα να τους μιμηθούν σε ό-
λα), δάσκαλοι, γιατροί, γονείς, συζητήσεις στην τηλεόραση κ.λπ.

-Στην υγεία μιλάμε με πιθανότητες και στατιστικές. Λένε ότι 
στους 3 ο ένας πεθαίνει από καρκίνο. Αν σας έλεγαν ότι, αν 
μπαίνατε στο αεροπλάνο, υπάρχει πιθανότητα 1/3 να πέσει το 
αεροπλάνο, θα μπαίνατε; Ασφαλώς, όχι.

-Χιούμορ: Καπνίζω 17 τσιγάρα την ημέρα. Αφού τα 10 είναι 
αβλαβή, άρα καπνίζω 7 και δεν βλάπτομαι…

-Γιακούμπ: Συμβουλή στους Έλληνες. Τρώτε ψάρια, λάδι και 
κόφτε το τσιγάρο.

-Ένας παλαιός Αθηναίος, είχε γράψει απ’ έξω από το σπίτι 
του, που απέκτησε με το κόψιμο του τσιγάρου: Ο έτη τεσαρά-
κοντα, μηδέποτε καπνίσας, το δε μη δαπανώμενον κατ’ έτος 
εκτοπίσας, τοιούτο κτήμα αποκτά η υγείαν δέκα έτη, στον βίον 
του προσθέτει.

-Όλοι οι ειδικοί επιστήμονες, καθηγητές, γιατροί, υποστη-
ρίζουν ότι ο καρκίνος των πνευμόνων οφείλεται, κυρίως, στο 
τσιγάρο. Όσο για το φίλτρο και το ηλεκτρονικό τσιγάρο, αυτά βο-
ηθούν τους καπνοβιομηχάνους και όχι μόνον, για να πλουτίζουν 
περισσότερο. Οι νέοι, δυστυχώς, δεν προσέχουν ότι πολλοί από 
τα αγαπητά τους πρόσωπα, μεγάλοι στην ηλικία, έχουν υποδου-
λωθεί στη συνήθεια να καπνίζουν.

Τώρα, που είστε νέοι μην εγγράφεσθε στην κακή αυτή συνή-
θεια. Αύριο, ίσως, είναι αργά για την υγεία σας και τη ζωή σας. 
Προσπάθησε, φίλε αναγνώστη, να μην γίνεις δούλος και συ σε 
άσκοπες και επικίνδυνες συνήθειες, γιατί και το τσιγάρο, πραγ-
ματικά, εξουσιάζει και υποδουλώνει.

-Οι εγγραφές των διαφόρων συνηθειών, που μας διέπουν σε 
όλη μας τη ζωή, γίνονται στη νεαρή ηλικία, γι’ αυτό μία σύσταση 
στα νέα παιδιά: Μην εγγράψετε στις συνήθειές σας το κάπνι-
σμα, αυτήν την τόσο βλαπτική συνήθεια για την υγεία σας, και 
τη ζωή σας.

-Μη στέλνετε ποτέ το παιδί σας ν’ αγοράσει τα τσιγάρα σας.
-Το κάπνισμα δεν χειραφετεί, τη γυναίκα. Την ασχημαίνει. Η 

υγεία είναι δείγμα ομορφιάς και ζωντάνιας.
-Ο ανελέητος φονιάς, το σιγάρο. Ένα μεγάλο ποσοστό των 

καπνιζόντων αγνοεί τους κινδύνους του καπνού.
-Οι μαθητές, να πετάξουν τον αργό θάνατο από το χέρι και 

την τσέπη: το τσιγάρο.
-Ακίνδυνο είναι το τσιγάρο, που δεν καπνίσαμε 

ποτέ:
Φίλοι αναγνώστες:
Εύχομαι ολόψυχα: Σ’ αυτούς που καπνίζουν, να 

κόψουν ΑΜΕΣΩΣ το τσιγάρο. Σ’ αυτούς που δεν κα-
πνίζουν ΝΑ ΜΗΝ ΤΟ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΝ ΠΟΤΕ.

 

Μετεωρολογικοί 
συλλογισμοί… 
Τι ώρα να περνούν τα πουλιά για τη δύση;
Τι τάχα να μαρτυρούν;
Θα προλάβουν όλα, 
ή τα ερωτευμένα θα καθυστερήσουν;

Έτσι σκεφτόταν τα κορίτσια, 
που καθισμένα στις σκάλες 
με τις γλάστρες του βασιλικού, 
ζήταγαν χορηγίες του αέρα 
παρακαλώντας τον με λυπημένες λέξεις…

Πόσο έμοιαζαν με την ατμόσφαιρα 
της γιαγιάς μου της Εφημίας που
έπαιζε με τα δάχτυλά της…

Που άλλοτε μπερδεύονταν, άλλοτε ξελύνονταν, 
άλλοτε ανακάτευαν τον καιρό 
κι` έπειτα ησύχαζαν  
σαν άρχιζε το παιχνίδι της μνήμης. 
Κάποτε «πέρασαν» αγριολούλουδα 
κι` απ` την έρημο...
σκεφτόταν.

Τότε,
που με κοντή φούστα και πέδιλα,
«υλοτομούσε» τα αειθαλή των αναμνήσεών της. 

Τι ώρα να περνούν τα πουλιά για την δύση;
Ποιος γνωρίζει το ωράριο των ουρανίων;

Συνεπαρμένα απ` την ασημένια βροχή,
υπολογίζοντας την υγρασία του Οκτωβρίου 
λέγανε στις ορτανσίες τα κορίτσια 
λόγια παρηγοριάς, 
καθισμένα στις σκάλες 
όπου 
έβαζαν τις τελευταίες τελείες στις σκέψεις τους.
 
 Τι ώρα να περνούν τα πουλιά για την δύση;
 
Το λίγο του κόσμου, 
πόσες φορές χωρά στο χάρτινο το φεγγαράκι 
αναρωτιόταν
η υγρασία των ματιών τους!

   Γιάννης Ναζλίδης

Ο νόμος για το… κάπνισμα!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ
Ο Συνεταιρισμός Διαχείρισης Συνιδιοκτησίας Ξηρολιβά-

δου ανακοινώνει και προσκαλεί όλα τα μέλη του να συμ-
μετέχουν στις εκλογές για την ανάδειξη μελών Δ.Σ που θα 
διεξαχθούν την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2019 στο γραφείο 
του Συνεταιρισμού, στη Βέροια, επί της οδού Λουτρού αριθ. 
1, 2ος όροφος και κατά τις ώρες 10:00 π.μ-14:00 μ.μ.

Όσα από τα τακτοποιημένα-εγγεγραμμένα στο Μητρώο 
του Συνεταιρισμού μέλη επιθυμούν να δηλώσουν υποψη-
φιότητα στις επικείμενες εκλογές οφείλουν να δηλώσουν 
την πρόθεση τους έως και την 25η Οκτωβρίου 2019 εγ-
γράφως προς τους α) Ασημίνα Χαριστού του Δημητρίου 
(τηλ. 6972789765) και β) Γεώργιο Γεωργίου του Δημητρίου 
(τηλ.697304440) αναγράφοντας τα πλήρη προσωπικά τους 
στοιχεία. Διευκρινίζεται ότι δικαίωμα υποβολής υποψηφιό-
τητας έχουν τα μέλη που έχουν πλήρη συνεταιρική μερίδα, 
δηλ. δικαίωμα επί δασικής, μη δασικής (χορτολιβαδικής) 
έκτασης και δικαίωμα επί αγροτεμαχίου. Δικαίωμα συμ-
μετοχής στην εκλογική διαδικασία έχουν τα εγγεγραμμέ-
να-τακτοποιημένα μέλη στο Νέο Μητρώο, καθώς και όσοι 
μπορούν αποδείξουν δικαίωμα διαδοχής εκ των αρχικών 
μεριδούχων. Κατά τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας απαραί-
τητη θα είναι η επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή οποιου-
δήποτε άλλο εγγράφου που πιστοποιεί την ταυτότητα του 
εκάστοτε προσώπου.

Για τον Συνεταιρισμό
Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Σεμινάρια ποντιακής διαλέκτου
 στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας

Το τμήμα ποντιακής διαλέκτου  άρχισε    τα μαθήματα  στον ΠΠΚ  της λέ-
σχης,στο  Πανόραμα  Βέροιας. Το τμήμα λειτουργεί τις  Παρασκευές και από 
ώρες 9μμ-10.30μμ με ετήσιο συνολικό κόστος 50€ και με υπεύθυνη διδασκαλίας 
την πιστοποιημένη καθηγήτρια ποντιακής διαλέκτου,  Αναστασία Μαχαιρίδου 
(Φιλόλογο - Γλωσσολόγο - Πανεπιστημιακή Εκπαιδεύτρια Ποντιακής Διαλέκτου).  

Για εγγραφή οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία 
της Λέσχης, Κυριακή – Πέμπτη, ώρες,   17:00-21:00 στο  τηλ. 23310 72060  και  
στο  τηλ. 6983503676 όλο  το  24ωρο.

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

  Ο  Πρόεδρος Η  Γ. Γραμματέας
Τουμπουλίδης  Νικόλαος   Τογκουσίδου Ευαγγελία



Μπορούν να ενωθούν 
όλοι οι Έλληνες;

Γράφει ο Τάσος  Σεβαστιάδης 

Το τελευταίο διάστημα όλο και πιο πυκνά ακούγεται από διά-
φορους το: «όταν οι Έλληνες ήταν ενωμένοι μεγαλούργησαν». Για 
να δούμε όμως από παλιά ως σήμερα πότε ήταν ενωμένοι οι Έλ-
ληνες; Και όταν ήταν ενωμένοι, όπως το εννοούν, ποιος ήταν χα-
μένος στο τέλος;  Επειδή πολλοί «πονηρούλη δες» νομίζουν ότι η 
αρχαία Ελλάδα είναι αποκλειστική δική τους και ότι οι κληρονόμοι 
της είναι μόνο αυτοί και όχι ο ελληνικός λαός, πρέπει να αρχίσουμε 
από την αρχαιότητα.

Ήταν ενωμένοι οι 300 του Λεωνίδα ή ο λαός της Αθηναϊκής 
Δημοκρατίας με τους «μηδίσαντες»; Με αυτούς που θέταν τα όπλα 

τους στην υπηρεσία του Πέρση μονάρχη;  Ήταν ενωμένοι οι συνεργαζόμενοι με τον Τούρκο 
κατακτητή κοτζαμπάσηδες με τον ελληνικό λαό που με την ιδιότητα του ραγιά όπως τον 
λέγαν και ήθελαν να ΄χει το κεφάλι του σκυμμένο στον Τούρκο αφέντη, ενώ αυτοί απολάμβα-
ναν τα σερμπέτια των πασάδων στα σαράγια τους; Ήταν ενωμένοι οι Έλληνες Χαραλάμπη-
δες με τον λεβέντη ήρωα καλόγηρο  Παπαφλέσσα που άσχετα με τις όποιες παλινδρομίες  
του έπεσε στο Μανιάκι δείχνοντας ότι ο πατριωτισμός είναι μία έννοια που τον αποδείχνεις 
στα πεδία των μαχών και όχι στις (ίσως πληρωμένες) σελίδες των Εφημερίδων και των δι-
αδικτυακών μέσων επικοινωνίας; Ήταν ενωμένοι οι Έλληνες το 1940 όταν ο Ζαχαριάδης με 
τις επιστολές του ζητούσε να πάνε οι κομμουνιστές από τις φυλακές, όπου τους κρατούσε η 
4η Αυγούστου, κατευθείαν στο μέτωπο της Αλβανίας; Και όχι μόνο δεν τους άφησαν αλλά 
τους παραδώσαν στους Γερμανούς φασίστες και τους εκτελούσαν σαν αντίποινα για τον 
αγώνα του ΕΛΑΣ να ελευθερώσει τη χώρα από αυτούς;  Ήταν ενωμένοι οι Έλληνες συνερ-
γάτες των Γερμανών μαυραγορίτες και καταδότες με τον ελληνικό λαό που από την πείνα 
του 1941 μετράει 300.000 θύματα;  Ήταν ενωμένοι οι Έλληνες που άλλοι την «κάναν» για το 
Κάιρο και την Αλεξάνδρεια και περνούσαν «ζωή και κότα» και άλλοι βγήκαν στα βουνά θυσι-
άζοντας πολλοί από αυτούς την ίδια τη ζωή τους; 

Όχι δεν ήταν ποτέ ενωμένοι οι Έλληνες γιατί οι κοινωνίες μας είναι ταξικές. Ο πλούσιος 
ενώνεται πάντα με τον πλούσιο γιατί έτσι επιβάλλει το συμφέρον τους.  Ο φτωχός μόνο με 
τον φτωχό μπορεί να ενωθεί γιατί έτσι επιβάλλει το δικό του συμφέρον.  Όλα τα άλλα είναι 
εκ του πονηρού για να γίνεται η δουλειά αυτών που έχουν στα χέρια τους την οικονομική και 
την πολιτική εξουσία…
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Φίλοι μου, καλή σας η-
μέρα, 

πέρασε και ο Οκτώβρι-
ος, ο μήνας των παρελά-
σεων και τι μας έμεινε;

Η εικόνα της άθλιας Ελ-
ληνικής κοινωνίας, χωρίς 
αξίες, χωρίς ιδανικά, που 
αναζητά τον πάτο της και 

δυστυχώς, δεν τον έχει βρει ακόμη.
Η παρέλαση είναι ιερή. 
Δεν γίνεται για την πλάκα του καθενός από 

εμάς. 
Για τη σημαία μας έχει χυθεί πολύ αίμα ώστε 

να επιτρέπουμε, στο κάθε σκουπίδι να τη δια-
κωμωδεί. 

Η παρέλαση κουβαλά μνήμες και τιμά αυτούς 
που δωρίσανε τα πόδια τους, τα χέρια τους, την 
ίδια τους τη ζωή, για να απολαμβάνουν λεύτερα, 
τα διάφορα κακομαθημένα κωλόπαιδα τον καφέ 
τους!

Η ασυδοσία όμως και η παντελής έλλειψη 
εθνικής συνείδησης εκεί οδηγεί, στην ασέβεια 
των οσίων και των ιερών.

Και ασέβεια δεν είναι μόνο να βγαίνεις στο 
δρόμο και να περπατάς σαν μαστουρωμένος, 
σαν ζόμπι ή σαν μακάκας.

Ασέβεια είναι να παρευλάνουν τα απορριμ-
ματοφόρα και να ακούς πόσο κόστισε η αγορά 
τους και οποιαδήποτε άλλη ηλιθιότητα!

Ασέβεια είναι και το κινητό που κοιτάς κακο-
μαθημένε νεοέλληνα, ασέβεια είναι και τα ξηρά 
καρπά που εκτοξεύεις, κακομαθημένο κωλόπαι-

δο!
Αφήσαμε τις προκλητικές πασαρέλες μα-

θητριών και καθηγητριών και περάσαμε στη 
ανακοίνωση μανιφέστων (χαχαχαχα!) και στην 
παρέλαση συλλεκτών σκουπιδιών! 

Πόσο πιο χαμηλά άραγε!
Τα πάντα γύρω μας έχουν καταρρεύσει.
Σεβασμός πουθενά, παιδεία υπό του μηδε-

νός, μόρφωση ανύπαρκτη και διαπαιδαγώγηση 
με τηλεοπτικά σκουπίδια, για μοντέλα και … 
φαγητά!

Δυστυχώς κατασκευάσαμε μία κοινωνία για 
να οδηγήσει την πατρίδα στον απόλυτο πάτο!

Ένας λαός που έχει απωλέσει την ταυτότητά 
του και κατρακυλά μεταξύ του τίποτα και του 
απόλυτου τίποτα!

Ένας λαός που θεωρεί επανάσταση, την 
αλητεία, να χοροπηδά κάποιος ή κάποια σαν 
κατσίκι!

Τόση ηλιθιότητα, τόση ανοησία μαζεμένη, 
ποτέ!

Ένας λαός που πιστεύει ότι η μπούρδα, το 
καραγκιοζιλίκι, είναι δύναμη ανατροπής!

Και σα να μην φτάνουν όλα αυτά έχουμε και 
τους νταήδες, τους Ελληναράδες, τους εγέρ-
θητω, οι οποίοι διαμαρτύρονται, γιατί η μαύρη 
σήκωσε την Ελληνική σημαία, που έπρεπε να 
κρατάνε τα δικά τους παιδιά, που γεννηθήκανε 
Έλληνες!

Όχι ρε αξιοθρήνητοι, δεν πρέπει να την κρα-
τάνε, διότι δεν καταφέρατε, μεταφέρατε στα παι-
διά σας τι έχει διδάξει ο Ελληνισμός!

Δεν αρκεί μόνο, ο τόπος γέννησης, να είναι 
Ελληνικός, πρέπει να υπάρχει και η ανάλογη 

παιδεία.
Και για να τελειώνουμε 

αξιολύπητε Ελληναρά, σα-
φώς και προτιμώ την μαύ-
ρη μάνα, η οποία θαυμάζει 
την κόρη της που περνά 
με την ελληνική σημαία και 
δακρύζει, από εσένα που 
χασκολογάς με το κινητό 
και μασάς ως μηρυκαστι-
κό!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα  Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

«Ο ΠΑΤΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΒΡΕΘΕΙ ΑΚΟΜΗ»!

Ακυρώνεται ο 3ος 
Αλεξανδρινός Αγώνας 
Δρόμου, λόγω καιρού

Η Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Αλεξάνδρειας ενημερώνει ότι η αθλητική 
εκδήλωση «3ος Αλεξανδρινός Αγώνας Δρόμου» η οποία προγραμματίστηκε 
για τις 24 Νοεμβρίου 2019, ακυρώνεται λόγω καιρικών συνθηκών που δυσχε-
ρένουν την υλοποίηση της.Ο αγώνας δρόμου θα επαναπρογραμματιστεί για 
το νέο έτος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέ-

ριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ευχαριστεί θερμά ανώνυμη 
οικογένεια για την δωρεά της υπέρ αναπαύσεως του τέκνου τους Μαρίας (8-
11).Ο Θεός ας την αναπαύσει   

 Για το Δ.Σ
Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Από το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ και τα «Παιδιά της αγάπης»

Σειρά ενημερωτικών διαλέξεων 
στο Δημαρχείο Αλεξάνδρειας

Το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ Νομού Ημαθίας και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών 
αυτού « Τα παιδιά της αγάπης », διοργανώνουν σειρά διαλέξεων με την υποστήριξη του 
Δήμου “Αλεξάνδρειας”, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχιακού Μεγάρου.

Οι διαλέξεις συνεχίζονται με θέμα: «Παιδί με Ειδικές Ανάγκες (ΑΜΕΑ) και Κακοποί-
ηση: από την πλευρά του θύτη και του θύματος». Θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 06 
Νοεμβρίου 2019.

Η σειρά των διαλέξεων θα δίνονται ανά δύο εβδομάδες, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00 
– 20.00.  Η είσοδος είναι ελεύθερη. Η θεματολογία των διαλέξεων αναφέρεται στο παιδί 
μέσα στην οικογένεια, στο σχολείο, στο κοινωνικό περιβάλλον με επικέντρωση στο παιδί 
με ειδικές ανάγκες. 

Επιστημονικά υπεύθυνη του προγράμματος η Ομότιμη Καθηγήτρια Παιδιατρικής Κλι-
νικής Γενετικής, Τμήματος Ιατρικής Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπι-
στημίου Θεσσαλονίκης, κα Χαρίκλεια Χατζησεβαστού-Λουκίδου.  
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Με όπλο την πολύ καλή εμφάνι-
ση στον αγώνα Κυπέλλου στα 
Γιάννενα η Βέροια θα υποδε-

χθεί την Κυριακή στις 2.45 μ.μ (ΕΡΤ3) 
το ισχυρό Αιγάλεω. Η προετοιμασία 
της ομάδας θα ολοκληρωθεί το μεση-
μέρι του Σαββάτου και στην συνέχεια 
ο προπονητής κ. Σάκης Θεοδοσιάδης 
θα ανακοίνωση την αποστολή για το 
δύσκολο παιχνίδι.

Σίγουρα θα απουσιάσει ο Γιάννης Πασάς που 

αποβλήθηκε στον αγώνα κυπέλλου με τα Γιάννενα 
αφού δέχθηκε 2 κίτρινες κάρτες .

Από κει και μετά αμφίβολη θεωρείται η συμμετο-
χή του Πεταυράκη που γύρισε τραυματίας από τα 
Γιάννενα και το Σάββατο θα αποφασιστεί η συμμε-
τοχή του. 

Παραμένουν απόντες οι Ιωάννου και Λεφίδης ο 
οποίος πιθανόν να προχωρήσει σε επέμβαση στους 
κοιλιακούς από τους οποίους ταλαιπωρείται αρκετό 
καιρό. 

Λόγο της κρισιμότητας του αγώνα οι φίλαθλοι 
αναμένεται να στηρίξουν τις προσπάθειες των παι-
κτών και μαζί να πανηγυρίσουν στο τέλος την νίκη 
της βασίλισσας του βορά

Στα  πλα ί -
σια  της  9ης 
α γ ω ν ι σ τ ι κ ή ς 
θα διεξαχθούν 
το Σάββατο 2 
Νοεμβρίου τα 
παιχνίδια της Α’ 
κατηγορίας.

Ο ι  δ ύ ο 
π ρ ω τ ο π ό ρ ο ι 
έχουν εύκολες 
εξόδους αφού 
ο ΠΑΟΚ Αλε-
ξάνδρειας θα 
αντιμετωπίσει 
εκ τός  έδρας 
τον ουραγό Ο-
λυμπιακό Νά-
ουσας που δεν 
έχει ούτε έναν 
βαθμό, ενώ το 
Ροδοχώρι θα 
δοκιμαστεί στο 
Πλατύ από τον 
Αγρ. Αστέρα. 
Αντίθετα η Νάουσα θα αντιμετωπίσει τον Αχιλλέα .

Οι αγώνες θα ξεκινήσουν στις 15.00 μ.μ 

Αναλυτικάόλοτοπρόγραμμα
της9ηςαγωνιστικής

Ολυμπαικός Ν.- ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας 

Αγρ. Αστέρας Πλατέως- ΓΑΣ Ροδοχωρίου
Αχιλλέας Ν. ΦΑΣ Νάουσα 
ΑΕ Χαρίεσσας - ΑΕΠ Βέροιας 
ΓΑΣ Κοπανού- Θύελλα Σταυρού 
Άρης Παλαιοχωρίου- Αστέρας Τριποτάμου
Μακροχώρι- Αγ. Μαρίνα 
Φίλιππος Μελίκης- ΠΑΟΚ Κουλούρας

ΧωρίςτοντιμωρημένοΠασά
ηΒέροιαυποδέχεταιτηνΚυριακή

τοΑιγάλεω

ΕΠΣΗμαθίας

Με τον Ολυμπιακό στη Νάουσα
ο ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας

ΣτοΠλατύτοΡοδοχώρι

Στα γραφεία της ΟΧΕ έγινε η κλήρωση του κυ-
πέλλου ανδρών στο χαντ μπολ.

Ο Φίλιππος είχε άτυχη κλήρωση αφού θα αγω-
νιστεί στον Πειραιά με τον πανίσχυρο Ολυμπιακό . 
Αντίθετα η ομάδα του Ζαφειράκη θα υποδεχθεί και 
πάλι την Αναγέννηση Άρτας 

Τα ζευγάρια του 1ου και 2ου γύρου
Πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΟΧΕ η κλή-

ρωση του Κυπέλλου Ελλάδος Ανδρών για τον 1ο και 
2ο γύρο με την συμμετοχή 21 ομάδων

1ος γύρος (16-17/11)

Α’ όμιλος
Αθηναϊκός- Νηρέας
ΕΣΝ Βριλησσίων- Ακαδημία Πάτρας
Σαλαμίνα άνευ αγώνα στον 2ο Γύρο
Β΄ όμιλος
ΓΑΣ Κιλκίς- ΧΑΝΘ
Ζαφειράκης Νάουσας- Αναγέννηση Άρτας
Αλέξανδρος Αξιούπολης- Φοίβος Συκεών
2ος γύρος (30/11-1/12)
Ολυμπιακός/Όμιλος Ξυνή- Φίλιππος Βέροιας
HC Σαλαμίνα- Διομήδης Άργους

ΕΣΝ Βριλησσίων ή Ακαδημία Πάτρας- Φαίακας 
Κέρκυρας

Αθηναϊκός ή Νηρέας- ΠΑΟΚ
Ζαφειράκης Νάουσας ή Αναγέννηση Άρτας- Αε-

ρωπός Man Dynamic
ΓΑΣ Κιλκίς ή ΧΑΝΘ- ΑΣΕ Δούκα
Ιωνικός ΝΦ- ΑΕΚ
Αλέξανδρος Αξιούπολης ή Φοίβος Συκεών- ΑΕΣΧ 

Πυλαίας
H κλήρωση του 3ου γύρου θα διεξαχθεί στις 3/12, 

ώρα 13:00

Κλήρωσηκυπέλλουανδρών

Ολυμπιακός/Ξυνή - Φίλιππος Βέροιας



13M. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015 www.laos-epea.gr 112-3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 www.laosnews.gr

CMYK

του Σαββατοκύριακου

Δεύτερο εντός έδρας παιχνίδι 
στη Γ Εθνική για τους Αετούς 
Βέροιας, που υποδέχονται την 

Κυριακή (3/11, 17.00) τον πρωτοπόρο 
της βαθμολογίας, Αίολο Τρικάλων. 
Η ομάδα της Θεσσαλίας, παρά το 
γεγονός πως είναι νεοφώτιστη στην 
κατηγορία, έχει παρουσιάσει ένα αξι-
οσημείωτο σύνολο και από τα αποτε-
λέσματα των τριών πρώτων αγωνιστι-

κών, δείχνει ικανή 
να πρωταγωνιστή-
σει.

Εκ των πραγμάτων 
λοιπόν, η αναμέτρη-
ση της Κυριακής είναι 
μία πρόκληση για τους 
Αετούς, που καλούνται 
να σβήσουν την εικόνα 
που παρουσίασαν στο 
δεύτερο ημίχρονο του 
αγώνα στην Καρδίτσα 
και να επιστρέψουν στις 
καλές εμφανίσεις ώστε 
να ικανοποιήσουν τους 
φίλους που θα βρεθούν 
στο ΔΑΚ “Βικέλας”.

Ο κόουτς Τυριακίδης 
δεν αντιμετωπίζει κάποιο 
πρόβλημα τραυματι -
σμού και άπαντες είναι 
στη διάθεση του, με τη 
σημερινή προπόνηση να 
ολοκληρώνει την προε-
τοιμασία της εβδομάδας 
για το παιχνίδι της 4ης 
αγωνιστικής στον 3ο όμι-
λο της Γ Εθνικής.

Διαιτητές ορίστηκαν 
οι κ.κ. Φακίτσας και Γε-
ωργούλης, αμφότεροι 
του Συνδέσμου Θεσσα-
λίας

Όσον αφορά τους 
Εφήβους, αγωνίζονται 
για δεύτερο συνεχόμενο 

ματς εντός έδρας και συγκεκριμένα την Κυριακή και 
ώρα 10.00 με τον ΓΑΣ Μελίκης. Αυτή είναι η πρώτη 
αγωνιστική του δευτέρου γύρου, με το εν λόγω πρω-
τάθλημα να ολοκληρώνεται την 1η Δεκέμβρη.

Αναλυτικάτοπρόγραμμα
ΓΑΣ Μελίκης – Ολυμπιακός Βόλου
ΑΓΣ Ιωαννίνων – Τιτάνες Παλαμά
Νίκη Βόλου – ΣΚ Ιωάννινα
Αριστοτέλης Φλώρινας – Φαίακας Κέρκυρας
Αετοί Βέροιας – Αίολος Τρικάλων
Ίκαροι Τρικάλων – ΦΟ Αριδαίας
Ρεπό: Αναγέννηση Καρδίτσας

Στα πλαίσια της 5ης αγωνιστικής η ομάδα μπά-
σκετ του Φιλίππου θα ταξιδεύσει στο Αγρίνιο για 
τον αγώνα του Σαββάτου (17.00) όπου θα αντιμε-
τωπίσει την τοπική ομαδα.

Αναλυτικάοιδιαιτητέςκαιοικομισάριοι
Σάββατο 2 Νοεμβρίου
Ανατόλια 17.00 Ανατόλια-Τρίτων Παγώνης-Πι-

τσίλκας-Ξέρας (Γκούμας)
Καρδίτσας (Νέο) 17.00 Καρδίτσα-Χ. Τρικούπης 

Πουρσανίδης Κ.-Λουλουδιάδης-Αγραφιώτης Ιωάν. 
(Μανάσης)

Αγρινίου 17.00 Αγρίνιο-Φίλιππος Βέροιας 
Κωνσταντινίδου-Τσακαλογιάννης-Κανελλόπουλος 
(Μπέστιας)

Στ. Βενέτης 17.00 Διαγόρας Δρ.-Οίαξ Ναυπλίου 
Χαλαμπαλάκης-Καρπάνος-Χριστινάκης (Άκελ)

ΣΕΦ 17.00 Ολυμπιακός-Αμύντας Παπαθανασί-

ου-Κωνσταντινόπουλος-Τσάτσης (Τζουβάρας)
Ελευθερούπολης 17.00 Ελευθερούπολη-Απόλ-

λων Π. Καλογερόπουλος Ελ.-Ζαχαρής-Γραικός 
(Στουπίδης)

Ήλιδας 17.00 Κόροιβος Αμαλιάδας-Ψυχικό Κα-
τραχούρας-Νάστος-Τσιμπούρης (Θεοδωρόπουλος)

Μετς 17.00 Παγκράτι-Δάφνη Δ. Μαγκλογιάν-
νης-Κάρδαρης-Ζακεστίδης (Βιδάλης)

Τετάρτη 6 Νοεμβρίου
Καρδίτσας (Νέο) 17.00 Καρδίτσα-Δάφνη Δ. Πα-

φίλης-Ευφραιμίδης-Ταρενίδης Κ. (Τέγα)
Στ. Βενέτης 17.00 Διαγόρας Δρ.-Χ. Τρικούπης 

Τζαφλέρης-Αναστόπουλος Α.-Δολγυρας (Τεφτίκης)
Ελευθερούπολης 15.00 Ελευθερούπολης-Οίαξ 

Ναυπλίου Συμεωνίδης-Ταρενίδης Στ.-Τσιρτσιμάλης 
(Μπρίγκος)

ΜπάσκετΓ’Εθνική

Εντός έδρας δοκιμασία
για τους Αετούς Βέροιας κόντρα
στον πρωτοπόρο Αίολο Τρικάλων

Α2 μπάσκετ
ΣτοΑγρίνιοτοΣάββατοοΦίλιππος

Ουσιαστικά το Σάββατο 2 Νοεμβρίου ξεκινάει το 
πρωτάθλημα για την γυναικεία ομάδα χαντ μπολ 
της Βέροιας 2017 αφού την πρώτη αγωνιστική  πή-
ρε την νίκη άνευ αγώνα λόγο της αποχώρησης του 
Φίλιππου Βέροιας 

Έτσι μετά από προετοιμασία και φιλικά ρίχνεται 
στην μάχη του πρωταθλήματος αντιμετωπίζοντας 
μία ισχυρή ομάδα με στόχο ένα θετικό αποτέλε-
σμα .Να σημειώσουμε οτι κοντά στην ομάδα θα 
βρεθούν και αρκετοί φίλαθλοι που θα ταξιδεύσουν 
στην ηπειρωτική πόλη για να στηρίξουν τα κορίτσια 

Στις δηλώσεις του ο προπονητής της Βέροιας 

2017 τόνισε μεταξύ των άλλων.  
Χαραλαμπιδης  Κώστας «Είμαστε έτοιμοι για 

τον αγώνα. Για μας είναι σαν αγώνας πρεμιέρας, 
καθώς δεν αγωνιστήκαμε με τον Φίλιππο. Είμαι 
ικανοποιημένος από την απόδοση των παικτριών 
μου και πιστεύω σε αυτές. Η Αναγέννηση είναι 
πολύ δυνατός αντίπαλος. Θέλουμε την νίκη, αφού 
με την Άρτα έχουμε τους ίδιους στόχους στη διορ-
γάνωση, δηλαδή την κατάκτηση μίας θέσης στην 
4άδα. Σαν ρόστερ είμαστε πλήρεις. Θέλουμε να 
κάνουμε ένα καλό παιχνίδι και να το ευχαριστηθού-
με χωρίς τραυματισμούς»

ΧαντμπολΑ1γυναικών

Στην Άρτα η Βέροια 2017
ΔηλώσειςΚώσταΧαραλαμπίδη
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«Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς»
Σε μουσειοπαιδαγωγικά εργαστήρια 
συμμετείχαν “Τα Παιδιά της Άνοιξης”

Κάθε φθινό -
πωρο  σε  όλη 
την Ευρώπη τα 
μουσεία και  οι 
αρχαιολογικοί χώ-
ροι συμμετέχουν 
σ τ ο υ ς  ε ο ρ τ α -
σμούς «Ευρωπα-
ϊκές Ημέρες Πολι-
τιστικής Κληρονο-
μιάς».

Το 2019 πραγ-
ματοποιήθηκαν 
εκδηλώσεις και 
ε κ π α ι δ ε υ τ ι κ ά 
προγράμματα

με θέμα «Ψυ-
χαγωγία και Τέ-
χνες στον Ελεύθε-
ρο Χρόνο».

Στο πλαίσ ιο 
αυτής της θεματι-
κής “Τα Παιδιά της Άνοιξης”

φιλοξένησαν για μια ακόμη φορά τα outreach εκπαιδευτικά προγράμματα
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας και συμμετείχαν σε τρία μουσειοπαιδαγωγικά εργαστήρια.
Στόχος του θεσμού των Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς
είναι «να δοθεί στο κοινό η ευκαιρία να έρθει σε επαφή με τα μνημεία και τα μουσεία με τρόπους πιο άμε-

σους, ευχάριστους και διασκεδαστικούς».
Ευχαριστούμε τους συμμετέχοντες και τις συμμετέχουσες για την αγάπη
και τον ενθουσιασμό με τον οποίο αγκαλιάζουν κάθε μας δράση!

Το Δ.Σ

Πρόσκληση εγκαινίων των νέων γραφείων 
του «’Έρασμου»

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ» σας καλεί στα εγκαίνια 
των νέων γραφείων του,  επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια, το από-
γευμα της Δευτέρας 4 Νοεμβρίου 2019 στις 5.00μ.μ.

Μετά την τελετή θα μας δοθεί η ευκαιρία να σας ενημερώσουμε για την 
πορεία του «Έρασμου» από την ίδρυσή του(2006) έως σήμερα, καθώς και για τις νέες δράσεις δι-
κτύωσης που διενεργεί η επιστημονική ομάδα εργαζομένων του Συλλόγου  στην τοπική κοινωνία της 
Ημαθίας αλλά και ευρύτερα.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει!
Το Δ.Σ.

του Συλλόγου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ – ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση σε Γενική Συνέλευση
Ο Σύλλογος καρκινοπαθών Βέροιας – Ημαθίας «ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»
Σας καλεί στην Γενική Συνέλευση που θα γίνει στα γραφεία του συλλόγου την Παρασκευή 8 Νοεμ-

βρίου 2019 στις 11 το πρωί. 
Θέματα:
1. Ετήσιος Απολογισμός – Προϋπολογισμός
2. Έκθεση πεπραγμένων
3. Παραίτηση του συλλόγου από την Ομοσπονδία Καρκινοπαθών Ελλάδος  (Ο.Κ.Ε.)
4. Εγγραφή του συλλόγου στην Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου (ΕΛΛ.Ο.Κ.)
Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη

Το Δ.Σ.ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ

Κάλεσμα στη 
Γιορτή Τσικουδιάς
Σας περιμένουμε όλους την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2019 

στην 13η Γιορτή Τσικουδιάς στο καζάνι του «Αντώνη» στη 
Μελίκη Ημαθίας να γλεντήσουμε με το συγκρότημα του Γιώρ-
γου Σφακιανάκη. Τιμή εισόδου 5€

Συντεταγμένες τοποθεσίας: (40°30’53.5»N 22°23’01.7»E) ή 
(40.514853, 22.383797)

Πληροφορίες: 6944450764
Εκ του Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Αλιγιζάκης Στυλιανός

Την Κυριακή 3 Νοεμβρίου στη Νάουσα
Μήλο και ακτινίδιο

 «πρωταγωνιστούν» στις 
εκδηλώσεις της δράσης 

«Ζω την πόλη μου - 
Ημέρα χωρίς αυτοκίνητο»

Εκδηλώσεις για την α-
νάδειξη προϊόντων αγρο-
τικής παραγωγής, με θέμα 
«Mήλο και ακτινίδιο: γευ-
όμαστε τα φρούτα της γης 
μας»  διοργανώνει, την Κυ-
ριακή 3 Νοεμβρίου, ο Δή-
μος Νάουσας στο  πλαίσιο 
της δράσης «Ζω την πόλη 
μου - Ημέρα χωρίς αυτοκί-
νητο», που έχει καθιερωθεί 
με πρωτοβουλία του Δη-
μάρχου Νάουσας Νκόλα 
Καρανικόλα, κάθε πρώτη 
Κυριακή του μήνα. 

Στόχος της καθιέρωσης 
της Ημέρας Χωρίς Αυτοκί-
νητο είναι η διαμόρφωση και ανάπτυξη δράσεων, που θα συμβάλλουν στην ευαισθητοποίηση 
των πολιτών  στην προστασία του περιβάλλοντος,  μέσω της χρήσης εναλλακτικών  τρόπων 
μετακίνησης.

Στο πλαίσιο των δράσεων της Κυριακής, θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις γαστρονομίας 
με κύρια συστατικά τα μήλα και τα ακτινίδια της περιοχής. Σε συνεργασία με εκπροσώπους του 
συλλόγου εστίασης και ζαχαροπλάστες της πόλης, θα παρουσιαστούν συνταγές που θα παρα-
σκευαστούν με τα δύο σημαντικά αυτά προϊόντα της περιοχής, τα οποία θα προσφέρονται δωρε-
άν στους επισκέπτες από συνεταιρισμούς και φρουτέμπορους.  

Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν μουσικά δρώμενα σε κεντρικές οδούς της πόλης (μουσι-
κό πρόγραμμα από το Ωδείο “Αριστοτέλης” των τμημάτων κρουστών του κ. Κων/νου Διαμαντή & 
σύγχρονης μουσικής του κ. Μάριου Τσιρογιάννη), καθώς επίσης και αθλητικές δράσεις για παι-
διά στο πάρκο της Νάουσας (γνωριμία με το μάθημα της τοξοβολίας από τον Aθλητικό Σκοπευτι-
κό Όμιλο Νάουσας), χρήση ηλεκτρικών οχημάτων ecocar κ.ά. 

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις
Επισημαίνεται ότι στο πλαίσιο της δράσης της  Κυριακής 3 Νοεμβρίου,  θα κλείσει το κέντρο 

της πόλης σε συγκεκριμένες οδούς,  προκειμένου δημότες και επισκέπτες να απολαύσουν την 
πόλη ελεύθερη από αυτοκίνητα και να συμμετέχουν στις παράλληλες εκδηλώσεις. 

Συγκεκριμένα από τις 10:00 έως τις 15:00 θα πραγματοποιηθεί η διακοπή κυκλοφορίας ο-
χημάτων εντός του χώρου όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση, με περιμετρική χάραξη την οδό 
Μεγάλου Αλεξάνδρου στο ύψος του κόμβου με την Βενιζέλου έως την συμβολή της Μεγάλου 
Αλεξάνδρου με την Βύρωνος, με συνέχεια από την οδό Περδικάρη και την Βασιλέως Φιλίππου 
έως την πλατεία Καρατάσου και ακολούθως περιμετρικά έως την συμβολή με την Βενιζέλου και 
ακολούθως την Βενιζέλου έως την συμβολή της με την Μεγάλου Αλεξάνδρου.

Τόπος διεξαγωγής εκδηλώσεων: Κέντρο Πληροφόρησης Επισκεπτών. 
Ώρα Έναρξης: 10:30 έως 15:00

Του  Κώστα Μίζα

Επιμελητής
Ανηλίκων Βέροιας

 “  Οι φωτογραφίες 
μιας ζωής είναι 

ένας χρόνος τεμαχι-
σμένος σε  

πολλά πρόσωπα ή το 
ίδιο πρόσωπο

τεμαχισμένο σε πολ-
λούς χρόνους?”

ANTONIO  TABUCCHI

Για χρόνια έβλεπε την απέναντι όχθη που φαινόταν 
στο βάθος μακριά. Δεν ήταν φόβος. Ισως μια αγωνία 
για κάτι που δεν γνώριζε. Τώρα ήταν εκεί. Μπορούσε 
λοιπόν να ενδώσει σε κάτι που δεν πίστευε? Γιατί 
όχι? Να αφαιρέσει το βάρος των πραγμάτων και να 
πετάξει.

          Την αναζήτησε. Οταν έφθασε εκεί κόντευε να 
σκοτεινιάσει. Ηταν ένα μουντό οίκημα. Η πόρτα ήταν 
μισάνοιχτη. Βρισκόταν ξαπλωμένη και κοίταζε προς το 
παράθυρο. Το βλέμμα της ήταν άδειο από κάθε επιθυ-
μία. Μπορούσες να διακρίνεις τα κλαδιά από τα πεύκα 
του κήπου που έκρυβαν τα σπίτια του χωριού. 

          Σε λίγο, για κάποιο λόγο σήκωσε το δεξί 
της χέρι και το κοιτούσε για αρκετή ώρα χωρίς να το 
επαναφέρει στην αρχική του θέση. Οσο κυλούσε ο 
χρόνος, η διατήρηση αυτής της κατάστασης την έκανε 
να ακροβατεί στο όριο ανάμεσα στο τυχαίο συμβάν 
και την πρόθεση. Προσπαθούσε να κρύψει την ταρα-

χή του. Οφειλε να ομολογήσει ότι υπήρχε κάτι ηδονικό 
σε όλο αυτό, αλλά ταυτόχρονα και μια αίσθηση ανεπί-
τρεπτου.

          Από το μυαλό του πέρασε ξαφνικά η σκέψη 
ότι  θα μπορούσε να νιώσει την παρουσία του και 
τρομαγμένη να βάλει τις φωνές. Αυτό το ενδεχόμενο 
του προκάλεσε  αναστάτωση και ένιωσε το πρόσωπό 
του να κοκκινίζει, καθώς φαντάστηκε όλα τα βλέμματα 
αυτών που θα κατέφθαναν εκεί με μία έκφραση ηθικής 
αποδοκιμασίας.

          Είχε κλείσει τα μάτια της. Το χέρι του ακού-
μπησε το δικό της. Αυτή το έσφιξε.

          Πλησίασε κοντά της και της ψιθύρισε ότι ό-
ταν γίνει καλά θα κάνουν μαζί ένα ταξίδι στο χωριό με 
την λίμνη. Χωρίς να ανοίξει τα μάτια της χαμογέλασε.

          Είχε σκοτεινιάσει πια. Καθώς έφευγε κοίταξε 
για τελευταία φορά προς το παράθυρο και είδε το 
τοπίο να μπερδεύεται με το πρόσωπό της που αντα-
νακλούσε επάνω του.                                     

         ΥΓ.    Επανερχόμενος -μετά από απουσία μη-
νών- στην αγαπημένη συνήθεια της στήλης,θα προ-
τείνω μερικά βιβλία που διάβασα τελευταία και θεωρώ 
ότι αξίζει να τύχουν προσοχής.

ΣΤΕΦΑΝ   ΤΣΒΑΙΧ ------   “ Φόβος”
ΝΤΑΒΙΝΤ   ΦΟΕΝΚΙΝΟΣ ----- “ Σαρλοτ” ,  Εκδόσεις 

ΕΣΤΙΑ
ERIC VUILLARD ----- “ Ημερήσια διάταξη”,  Εκδό-

σεις ΠΟΛΙΣ
ΑΜΟΣ   ΟΖ -----    “ Ο  Μιχαέλ μου” , ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗ
MICHAEL  KUMPFMULLER ---“ Το μεγαλείο της 

ζωής” ,  ΑΓΡΑ
             

“  Ανέφικτη υπόσχεση “
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Επίσκεψη μαθητών και δασκάλων από 
Πολωνία, Πορτογαλία, Εσθονία και Ιταλία 

στο Νηπιαγωγείο Πλατέος
 Στο πλαίσιο 

του Ευρωπαϊκού 
Π ρ ο γ ρ ά μ μ α τ ο ς 
«ERASMUS+” που 
υλοποιεί το Δημοτι-
κό Σχολείο Πλατέ-
ος, την Παρασκευή 
18/10/2019 επι-
σκέφτηκαν το Νη-
πιαγωγείο Πλατέος 
μαθητές και δάσκα-
λοι  από την Πολω-
νία, Πορτογαλία, 
Εσθονία και Ιταλία 
(Σικελία).

Οι μαθητές του 
Νηπιαγωγείου υ-
ποδέχτηκαν τους 
επισκέπτες χαιρε-
τώντας τους  στα 
αγγλικά , τραγού-
δησαν το “Hello, 
hello” και το “Five 
little monkeys” και 
χόρεψαν τον παρα-
δοσιακό χορό «Μή-
λο μου κόκκινο» σε 
διασκευή για παι-
διά.

 Στη συνέχεια 
πα ρ ο υ σ ι ά σ τ η κ ε 
το ομαδικό κολλάζ 
που φτιάχτηκε από 
τους μαθητές του 
Νηπιαγωγείου με 
θέμα την Ευρωπαϊκή Ένωση και χαρακτηριστικά από τις ιδιαίτερες πατρίδες των επισκε-
πτών. Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα ενημερώθηκαν για τη λειτουργία, το ημερήσιο 
πρόγραμμα και τους τρόπους διδασκαλίας των ελληνικών δημόσιων νηπιαγωγείων. Ξενα-
γήθηκαν στους χώρους της σχολικής μονάδας και φωτογράφισαν τις  εργασίες των παιδιών. 
Τέλος, κεράστηκαν από τον μπουφέ που επιμελήθηκαν γονείς και νηπιαγωγοί.

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κουμαριάς 
«Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ» στην Κωνσταντινούπολη

 Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κουμαριάς «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ» πραγματοποίησε το τριήμερο της 28ης Οκτωβρί-
ου εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη, το σταυροδρόμι δύο ηπείρων Ευρώπης και Ασίας.

Είχαμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε σπουδαία μνημεία του Βυζαντινού Πολιτισμού,  την Παναγία 
την Μπαλουκλιώτισσα και τους τάφους των Πατριαρχών, το Αγίασμα των Βλαχερνών όπου ψάλαμε όλοι 
μαζί τον Ακάθιστο Ύμνο, το Οικουμενικό  Πατριαρχείο στο Φανάρι και φυσικά τον Ναό της Αγίας Σοφίας, 
μνημεία που  μας προκάλεσαν ρίγη συγκίνησης. Πραγματοποιήσαμε κρουαζιέρα στα στενά του χιλιοτρα-
γουδισμένου Βοσπόρου, περιηγηθήκαμε στην Πόλη,  στις περίφημες αγορές της, Καπαλί Τσαρσί και  Αιγυ-
πτιακή αγορά,  «γευτήκαμε» τα χρώματα και τα αρώματά της, διασκεδάσαμε με μουσικές και χορούς της 
Ανατολής.  

Τη Δευτέρα, 28 Οκτωβρίου, πήραμε το δρόμο της επιστροφής γεμάτοι υπέροχες αναμνήσεις που θα 
μας συντροφεύουν. Τόσο όμορφο ήταν το κλίμα που υπήρχε μεταξύ μας που κατάφερε να υπερισχύσει 
και της ταλαιπωρίας που υπήρχε κατά την εξάωρη παραμονή μας στα ελληνοτουρκικά σύνορα, στη δι-
άρκεια της οποίας μάλιστα μέλη του συλλόγου μας κατάφεραν να ομορφύνουν την αναμονή όλων όσων 
βρίσκονταν εκεί πραγματοποιώντας μία αυτοσχέδια μουσικοχορευτική εκδήλωση.

Η εκδρομή μας στην Πόλη στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία. Το Δ.Σ. του Συλλόγου ευχαριστεί θερμά το 
τουριστικό γραφείο του Δάνου Φιλιππίδη (TICKET4ALL.GR), τους  κ. Δάνο, Χρήστο Φιλιππίδη και το προ-
σωπικό τους για την άψογη οδήγηση και συμπεριφορά τους σε όλη την διάρκεια της εκδρομής. Επίσης 
ευχαριστεί όλους τους συμμετέχοντες που μας τίμησαν με τη συμμετοχή τους και δεσμευόμαστε για νέες 
τουριστικές αποδράσεις εξίσου μαγευτικές.

                                                                                                       Το Δ.Σ.

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας έχει την τιμή και την 
χαρά να προσκαλέσει όλους στα Θυρανοίξια του ναού 
του Αγίου Δημητρίου Παλατιτσίων, που θα τελεστούν 
το Σάββατο, 2 Νοεμβρίου 2019, 08:00, χοροστατού-

ντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας, κ.κ. Παντελεήμονος.  

Χτισμένος τον 16ο αιώνα με αρχιτεκτονικά μέλη που προέρχο-
νται από το Ανάκτορο του Φιλίππου B’, στην ανατολική εσχατιά 
της νεκρόπολης των Αιγών, στον τόπο ενός Βυζαντινού κοιμητηρί-
ου, ο Άη Δημήτρης των Παλατιτσίων/Αιγών είναι μια απροσδόκητα 
μεγαλοπρεπής τρίκλιτη βασιλική, με έναν εξαιρετικά βαθύ νάρ-
θηκα. Δυο κιονοστοιχίες μοιράζουν τον κυρίως ναό, αλλά και τον 
νάρθηκα σε τρία κλίτη, μεγαλοπρέπεια ασυνήθιστη που μαζί με 
την πολύ φροντισμένη κατασκευή και τις πλούσιες τοιχογραφίες, 
που κυριολεκτικά κατακλύζουν όλες τις επιφάνειες, μαρτυρούν την  
οικονομική ευμάρεια, αλλά και την καλλιτεχνική ακμή της περιοχής 
στα χρόνια της Οθωμανικής αυτοκρατορίας. 

O Άη Δημήτρης των Παλατιτσίων, αναπόσπαστο κομμάτι 

του διαχρονικού αρχαιολογικού χώρου των Αιγών και μνημείο 
UNESCO, παρέμεινε κλειστός και σε κακή κατάσταση για δεκαε-
τίες. Ωστόσο, αφού εκπονήθηκαν και εγκρίθηκαν οι σχετικές μελέ-
τες, εντάχθηκε στο πρόγραμμα δράσης της ΕΦΑ Ημαθίας και από 
το 2017 μέχρι και το 2019, με χρηματοδότηση από το ΠΔΕ του 
ΥΠΠΟΑ ο ναός στερεώθηκε, συντηρήθηκε και αποκαταστάθηκε 
πλήρως διερευνήθηκαν οι θεμελιώσεις και έγιναν ακριβή αντίγρα-
φα των τυμπάνων των κιόνων του ανακτόρου που είναι ενσωμα-
τωμένα στις κιονοστοιχίες του ναού, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν 
στην αναστήλωση του μνημείου. 

Οι συγκλονιστικές τοιχογραφίες του κατάγραφου ναού φιλοτε-
χνήθηκαν από το χέρι δύο ζωγράφων: Ο Νικόλαος Ζωγράφος από 
το Λινοτόπι εξιστόρησε στον κυρίως ναό, το έτος 1570, τον βίο του 
Χριστού και του Αγίου Δημητρίου, αγίους,  προφήτες και μάρτυ-
ρες, την Κοίμηση της Θεοτόκου, την Πλατυτέρα των Ουρανών.  Ο 
χρωστήρας του δεύτερου ζωγράφου μας παρέδωσε στον μεγάλο 
νάρθηκα μία ανεπανάληπτη Δευτέρα Παρουσία, όπου ανάμεσα 
στους βασιλείς της Αποκάλυψης, στο σχήμα βυζαντινού αυτο-

κράτορα, επιφαίνεται ο Αλέξανδρος! Τα γράμματα της επιγραφής 
δίπλα από το κεφάλι του δεν αφήνουν καμιά αμφιβολία. Νικητής 
και τροπαιούχος, ήρωας του πιο διάσημου μυθιστορήματος, ο 
Μεγαλέξανδρος, ώριμος άντρας πια, όπως τον είδαν οι Πέρσες, οι 
Άραβες και οι Βυζαντινοί, επιστρέφει επί τέλους στον τόπο, όπου 
νεαρό παλληκάρι ξεκίνησε το ταξίδι, τον πρώτο μήνα της Άνοιξης, 
δύο χιλιάδες πενήντα τρία χρόνια πριν….

Τα θυρανοίξια και την απόδοση του Αγίου Δημητρίου στο κοινό 
θα ακολουθήσει επιμνημόσυνη δέηση για τον αείμνηστο Μανόλη 
Ανδρόνικο, τον σπουδαίο αρχαιολόγο, δάσκαλο και διανοούμενο, 
που αυτές τις μέρες συμπληρώνονται 100 χρόνια από τη γέννηση 
του. Είναι συγκινητική η συγκυρία ότι η πρώτη δημοσίευση του 
νεαρού τότε αποφοίτου αρχαιολόγου, λίγο πριν τον τελευταίο Με-
γάλο Πόλεμο (1940), αναφερόταν στην κτητορική επιγραφή του 
ναού. 

Θα ακολουθήσει ξενάγηση στο μνημείο από την προϊσταμένη 
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας, κ. Αγγελική Κοτταρίδη. 

Θυρανοίξια του ναού του Αγίου Δημητρίου Παλατιτσίων 
από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας
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Γράφει ο 
Παναγιώτης Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

  «Ορκίζομαι ενώπιον του  
Θεού οικειοθελώς, ότι θέλω 
είμαι  επί    ζωής μου πιστός 
εις την Εταιρείαν κατά πάντα..» 
Όρκος των Φιλικών

    
   Εισαγωγικά. Οι σκλαβωμένοι Έλ-

ληνες που κατοικούσαν σε όλα τα εδάφη της Οθωμανικής 
Αυτοκρατορίας δεν έπαψαν ποτέ μετά την Άλωση της Πόλης 
να προσπαθούν να απελευθερωθούν από τα δεσμά τους. «Η 
προς επανάστασιν ροπή των Ελλήνων, γράφει ο Δζεβδέτ, είναι 
υπόθεσις παλαιά. Όταν ο σουλτάνος Μωάμεθ ο Β’, ο Πορθητής 
εκυρίευσεν την Κωνσταντινούπολιν, ήτο φυσικόν, ότι εις τας 
καρδίας των ηττηθέντων και υποταγμένων Ελλήνων, έμεινεν ο 
προς επανάκτησιν της ανεξαρτησίας και της κρατικής εξουσίας 
πόθος». 1 

    Όλες, όμως, οι επαναστατικές εξεγέρσεις έγιναν νωρίτερα 
είχαν δραματικό τέλος με αποτέλεσμα γρήγορα να κατασταλούν 
από τα υπέρτερα Τουρκικά στρατεύματα. Δεν είχαν όλα την κα-
τάλληλη προετοιμασία. Εκείνοι που τα προκαλούσαν ήταν ξένοι 
παράγοντες, οι οποίοι, όταν πετύχαιναν το σκοπό τους, εγκατέ-
λειπαν τους Έλληνες  επαναστάτες στο έλεος των βάρβαρων 
τουρκικών διαθέσεων. Αυτό φόβισε τους  Έλληνες για τις επόμε-
νες κινήσεις τους..

    Λόγοι της αποτυχίας: ήταν πολλοί κατά καιρούς  αλλά μπο-
ρούν να συμπυκνωθούν στους εξής. α)Ήσαν κινήματα τοπικά 
και δεν είχαν πανελλήνιο χαρακτήρα. και αυτό γιατί δεν είχε ανα-
πτυχθεί στον ίδιο βαθμό το επαναστατικό πνεύμα, ως εκ τούτου 
ήταν εύκολα να καταπνιγούν. β) Τα κινήματα ήταν ξενοκίνητα, 
δηλαδή γίνονταν με την υποκίνηση των ξένων.  Όταν εξυπηρε-
τούντο οι πολιτικοί τους λόγοι εγκατέλειπαν τους Έλληνες στο 
άγριο μίσος των Τούρκων. γ)  Ακόμη οι Έλληνες δεν είχαν ωρι-
μάσει  κοινωνικά και πολιτικά στον ίδιο βαθμό. Οι συνθήκες της 
σκλαβιάς ήταν δύσκολες και δεν άφηναν περιθώρια για τέτοιου 
είδους παράτολμων δραστηριοτήτων. Δεν δημιουργήθηκαν αστι-
κοί πυρήνες που θα προσήλκυαν τα πλήθη να τους ακολουθή-
σουν. δ) Όταν για παράδειγμα ξέσπασαν τα επαναστατικά κινή-
ματα (Ορλωφικά(1769) με τους αδελφούς Ορλώφ από τη Ρωσία 
και μετά, η Τουρκία παρά την φθίνουσα  οικονομική πορεία της, 
ήταν ικανή να συγκεντρώσει εναντίον των Ελλήνων τεράστιες 
ναυτικές και πεζικές δυνάμεις και να πετύχει τη βίαιη  καταστολή 
τους. ε) Τέλος όλο το προηγούμενο διάστημα δεν παρουσιά-

στηκαν ηγέτες μεγάλου βεληνεκούς που να συγκεντρώνουν 
στρατιωτικά και πολιτικά προσόντα. Η διαίρεση των Ελλήνων σε 
στεριανούς και ναυτικούς αρχηγούς ήταν ένας πρόσθετος λόγος 
έλλειψης του ηγέτη που θα μπορούσε να σηκώσει το βάρος της 
εξέγερσης και πέρα από τα όρια της Οθωμανικής Αυτοκρατορί-
ας. 2 

Τα προηγούμενα επαναστατικά κινήματα  παρά την αποτυχία 
τους και τις οδυνηρές συνέπειες με εκατόμβες νεκρών, είχαν και 
κάτι θετικό. Οι Έλληνες απόκτησαν προσωπική εμπειρίας για 
το μέλλον. Κράτησαν τη σπίθα της ελευθερίας στις καρδιές των 
Ελλήνων   ζωντανή επί αιώνες. Ήταν καιρός τώρα που οι ηγέτες 
του Ελληνισμού, έπρεπε να δράσουν και να εκμεταλλευτούν το 
επαναστατικό  κλίμα που δημιουργήθηκε. 

    Εταιρείες στην Ευρώπη. Την εποχή εκείνη ιδρύθηκαν 
διάφορες Εταιρείες  στον Ευρωπαϊκό χώρο με την ένδειξη της 
πολιτιστικής δραστηριότητας των μελών τους, την ανύψωση του 
πνευματικού επιπέδου των Ελλήνων στο βάθος όμως διατηρού-
σαν τον επαναστατικό τους σκοπό. Σπουδαιότερα ήσαν. Το «Ελ-
ληνόγλωσσο Ξενοδοχείο των Αθηνών( Παρίσι 1809. Η «Φιλό-
μουσος Εταιρεία των Αθηνών(1813) « Φιλόμουσος Εταιρεία της 
Βιέννης» 1814.  Οι ιδρυτές των Εταιρειών αυτών επηρεάστηκαν 
από τα μηνύματα του Ρήγα Βελεστινλή και από την ιδέα, ότι ο 
Ελληνισμός πρέπει πρώτα να αφυπνιστεί από το λήθαργο της 
δουλείας και να αποκτήσει αυτοπεποίθηση. 3

 Ίδρυση και σκοπός της «Φιλικής Εταιρείας».  Το δύσκολο 
έργο του συντονισμού όλων των δυνάμεων  του Ελληνισμού για 
την  ταυτόχρονη κήρυξη της επανάστασης σε όλα τα ελληνικά 
εδάφη και τα νησιά  της Οθωμανικής αυτοκρατορίας, ανέλαβε η 
συνωμοτική οργάνωση με την επωνυμία «ΦΙΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
Άμεση απήχηση και αποτελεσματική αντίδραση είχε στις μάζες 
του Ελληνικού λαού  η Φιλική Εταιρεία για τους εξής λόγους. 
Πρώτα υποσχόταν προσεχή και ολοκληρωτική την ανάσταση 
του γένους των Ελλήνων και δεύτερο είχε τη γοητεία του μυστη-
ρίου. Η Φιλική Εταιρεία ιδρύθηκε στις 14 Σεπτεμβρίου( τη συμ-
βολική ημέρα της  γιορτής της Ύψωσης του Σταυρού) 1814 στην 
Οδησσό της Ν. Ρωσίας. Οι ιδρυτές της Εταιρείας: ήταν ο Εμμα-
νουήλ Ξάνθο, από την Πάτμο, Νικηφόρος Σκουφάς από την Άρ-
τα και Αθανάσιος Τσακάλωφ4  Οι τρεις συμπατριώτες μας που 
ανάλαβαν αυτό το δύσκολο και επικίνδυνο έργο ήταν  έμποροι 
της διασποράς. Εκεί μακριά από τα απειλητικά βλέμματα των 
Τούρκων μπορούσαν να δημιουργήσουν και να οργανώσουν τις 
νέες προοπτικές. Ο καθένας προσέφερε :ο Τσακάλωφ την πείρα 
του από την ίδρυση του «Ελληνόγλωσσου Ξενοδοχείου» στο 
Παρίσι, ο Ξάνθος τις γνώσεις του για τη λειτουργία των τεκτονι-
κών στοών και ο Σκουφάς τον οργανωτικό του νου και ακάματη 
δραστηριότητά του. Στη συνέχεια έδωσαν το συμβολικό και μυ-
στηριώδες εν πολλοίς όνομα «Αρχή»στην ομάδα των ανδρών 

που θα αναλάμβανε την ανώτερη διεύθυνση του τολμηρού 
επικίνδυνου και δύσκολου έργου και που έπρεπε για λόγους α-
σφαλείας να παραμείνει μυστική ακόμη και σε μέλη της ίδιας της 
Εταιρείας».  Σχεδίασαν στη συνέχεια τη λεγόμενη κατήχηση στα 
πρότυπα των τεκτόνων δηλ. τους κανόνες λειτουργίας του συ-
στήματος τους βαθμούς των ετέρων και τη διαδικασία μυήσεως 
σε κάθε βαθμό. Η ορκωμοσία γινόταν από ιερείς σε κατανυχτική 
ατμοσφαιρα5.

       Πολλά ήταν τα άτομα που μυήθηκαν με άκρα μυστι-
κότητα και καταγράφτηκαν σε διάφορες πόλεις και χωριά, ως 
μέλη. Να τονιστεί το γεγονός ότι μεταξύ των μελών υπήρχαν 
αρχιερείς, έμποροι, λογοτέχνες, οπλαρχηγοί και πολλοί άλλοι 
κάθε κοινωνικής τάξης. Ο μύθος αυτός περί Αόρατης Αρχής δια-
τηρήθηκε μέχρι το 1818.γράφει ο Ξάνθος, Τότε ανατέθηκε στον 
Εμμανουήλ Ξάνθο η αναζήτηση μιας προσωπικότητας αξίας 
να αναλάβει την αρχηγία. Για το σκοπό αυτό αφού εφοδιάστη-
κε  συστατικές επιστολές για διάφορα πρόσωπα επισκέφτηκε 
διάφορα μέρη της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας και είχε πολλές 
συναντήσεις. Τον Ιανουάριο του 1820 έφτασε στην Πρωτεύου-
σα της Ρωσίας, την Πετρούπολη. Εκεί συνάντησε τον Ιωάννη   
Καποδίστρια, Υπουργό των Εξωτερικών της Ρωσίας και του 
πρότεινε να αναλάβει αρχηγός της Φ.Ε. Η απογοήτευση ήταν 
μεγάλη όταν εκείνος αρνήθηκε 6. Δεν απογοητεύτηκα παρά 
στράφηκε στον Α. Υψηλάντη. Ήταν στρατηγός του Ρωσικού 
στρατού και με την πολεμική εμπειρία η οποία διακρίνονταν από 
την απώλεια  το δεξιού  χεριού του στους Ναπολεόντειους πολέ-
μους.(Δρέζης-1813)  Η συνάντηση έγινε  στην Πετρούπολη και 
έκανε δεκτή την πρόταση της αρχηγίας της Φ.Ε..  Ήταν ιδιαίτερα 
συγκινητικές οι στιγμές όταν εκείνος δέχτηκε με ενθουσιασμό 
για την πατρίδα . Σηκώθηκε από τη θέση του ο Ξάνθος και του 
είπε « Δος μοι, πρίγκιψς, την χείρα σας εις βεβαίωσιν των όσων 
εκφράσθητε». Από εκείνη τη στιγμή οι εξελίξεις είναι ραγδαίες. 
Ο Υψηλάντης ξέρει τι τον περιμένει. Επείγεται να οργανώνει το 
επιχειρησιακό του σχέδιο και τη συγκρότηση του στρατού7 Βιά-
ζεται γιατί ο βωμός  του θυσιαστηρίου τον περιμένει.                                
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Η θεατρική ομάδα 
της Παλιουφιρμένης έχει βαφτίσια!

Η  θ ε α τ ρ ι κ ή 
ομάδα της Πα -
λιουφιρμένης έχει 
βαφτίσια! Το σκη-
νικό έχει στηθεί, τα 
προσκλητήρια έ-
χουν σταλεί κι από 
το Σάββατο 2 Νο-
εμβρίου γονείς, 
νονοί και συμπε-
θέρια φοράμε τα 
καλά μας και σας 
περιμένουμε στο 
Δημοτικό Θέατρο 
Νάουσας…

Π ρ ω τ α γ ω ν ι -
στούν (με αλφαβη-
τική σειρά): Μεγα-
κλής Αστέρης, Μα-
ριάνθη Βαρβέρη, 
Αντώνης Γκουντής, Γρηγόρης Δήμπαλας, Εύη Καλτσογιάννη, Κατίνα Κοτζιάμπαση, Έφη Μπατζογιάννη, 
Θωμάς Νόλκας, Σταθούλα Πασχούλα, Έλενα Πραντσίδου, Στέφανος Τούφας, Αφροδίτη Τσιώτη, Ευριπίδης 
Χατζησάββας

Θα δοθούν συνολικά πέντε παραστάσεις, σε κείμενα και σκηνοθεσία Θωμά Νόλκα, στις 2, 3, 6, 9 και 
10 Νοεμβρίου 2019 με ώρα έναρξης την 20:30. Τα εισιτήρια είναι αριθμημένα και κοστίζουν 5 ευρώ. Προ-
πώληση εισιτηρίων καθημερινά στο CITY Espresso Bar (Ζαφειράκη 11) 10:00-12:00 και 18:00-20:00.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
O Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλο-

γος Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. Ημαθίας, 
το Μικτό Κέντρο Διημέρευσης - Ημερήσιας Φρο-
ντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης (ΑμεΑ) « 
Τα Παιδιά της Άνοιξης », οι ωφελούμενοι και το 
προσωπικό, ευχαριστούν θερμά:

-Τις κυρίες Αντωνία & Μαρία Κοντογιάννη 
από τη Βέροια για τη δωρεά του χρηματικού πο-
σού 100€, εις μνήμη της Μαρίας Μπουζίνη.

-Το Δ.Σ. του Ποντιακού Συλλόγου Αράχου για 
την προσφορά γεύματος προς τους ωφελούμε-
νους.

-Ανώνυμο κύριο από την Αλεξάνδρεια, για τη 
δωρεά εξοπλισμού για το γυμναστήριό μας κα-
θώς και για τη δωρεά επιτραπέζιων παιχνιδιών 
για την απασχόληση των ωφελουμένων. 

-Φούρνο από το Πλατύ για τη συνεχή προ-
σφορά πρωινού προς τους ωφελούμενους.

-Τον κύριο Δαουκόπουλο Κωσταντίνο και την 
κα Δαουκοπούλου Χρύσα για την δωρεά χρι-
στουγεννιάτικων ειδών και στολιδιών για τους 
ωφελούμενους.

-Ανώνυμο κύριο από το Πλατύ για τη δωρεά 
δύο οργάνων για το γυμναστήριό μας.

‘‘Στηρίζουμε το έργο μας στη συμμετοχή σας’’

ΑΠΟ ΤΟ  Δ.Σ.
 ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
1) Τον κύριο και την κυρία Γεώργιο 

και Αντωνία Κωστή για τη δωρεά των 
100 € στη μνήμη του φίλου τους Λά-
ζαρου Θεμελή με την συμπλήρωση 40 
ημερών απο το θάνατο του.

2) Την οικογένεια του Κων/νου 
Δρανίδη για τη δωρεά των  50 € στη 
μνήμη της κουμπάρας  τους Μαίρης 
Χατζόγλου.

3) Τον κύριο και την κυρία  Νικόλαο 
και Μαριάνθη Μποζίνη για τη δωρεά 
40 € για τις ανάγκες του Ομίλου.

4) Την οικογένεια του Ιωάννη και 
της Θεοδώρας Κόγια για τη δωρεά 
των 40 € στη μνήμη της Μαίρης Χα-
τζόγλου.

5) Την  οικογένεια του Φώτη και 
Τζούλιας  Καλιάνη για τη δωρεά των 
30 € στη μνήμη του αγαπημένου τους 
φίλου  Γεώργιου Μπάμπαλη  αντί στε-
φάνου.

6) Τον Σύλλογο  των καθηγητών 
του 3ου Γ.Ε.Λ. Βέροιας για τη δωρεά 
των 34 € στη μνήμη του Δελημπαλτα-
δάκη Ιωάννη , πατέρα του συναδέλ-
φου τους Δελημπαλταδάκη Μηνά αντί 
στεφάνου.



Σάββατο 2-11-2019
08 :00 -14 :30 

Κ Ο Υ Ρ Κ Ο Υ Τ Α 
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΙΝ-
ΔΟΥ 15 ΚΑΙ ΚΑ-
ΡΑΤΑΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 
23310-65931

08 :00 -14 :30 
Μ Α Ζ Α Ρ Α Κ Η 
ΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑ -
ΝΤΙΑ ΠΑΠΑΓΟΥ 

- ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 23310-
23200

08:00-14:30 ΜΠΑΛΙΟΥ Θ. ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΑ-
ΚΟΥΣΗ 18 ΚΑΙ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-
29759

14:30-21:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕ-
ΛΑ 10 - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-28491

19:00-21:00 ΜΑΣΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΕ-
ΝΙΖΕΛΟΥ 18 23310-23132

21:00-08:00 ΜΑΣΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΕ-
ΝΙΖΕΛΟΥ 18 23310-23132

Κυριακή 3-11-2019
08:00-14:30 ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 

ΜΟΡΑΒΑ 3 (έναντι ΙΚΑ) 23310-27507
14:30-21:00 ΠΑΠΑΡΗ Χ. ΟΛΥΜΠΙΑ ΜΑΛΑ-

ΚΟΥΣΗ 4 23310-67420
19:00-21:00 ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΖΩΗ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ 28 23310-25130
21:00-08:00 ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΖΩΗ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ 28 23310-25130

Δευτέρα 4-11-2019
14:30-21:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 48 & ΚΟΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-
71601

14:30-21:00 ΛΙΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΙΜΩ-
ΝΟΣ 1-3 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ (πιάτσα ταξί) 23310-
72677

19:00-21:00 ΛΕΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΕ-
ΜΠΕΣΙΝΑΣ 21 (κοντά στο ΙΚΑ) 23310-74374

21:00-08:00 ΛΕΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΕ-
ΜΠΕΣΙΝΑΣ 21 (κοντά στο ΙΚΑ) 23310-74374
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Νοέμβριος 2019
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 4-11-2019 μέχρι 10-11-
2019 θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη-
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Φαρμακεία

Με αρκετές 
εκπλή-
ξεις ολο-

κληρώθηκε η 
1η αγωνιστική 
της 5ης φάσης 
του κυπέλλου 
Ελλάδος, με τους 
επαναληπτικούς 
να είναι προγραμ-
ματισμένοι για τις 
αρχές του Δεκέμ-
βρη.

Αναλυτικά τα αποτελέ-
σματα της 1ης αγωνιστικής:

Τρίτη29/10
Απόλλων Λάρισας-Ξάνθη 2-1
(50’ Ναζίμ, 83’ Μπρέμπος – 45’ Λισγάρας)
Πανσερραϊκός-Βόλος 1-1
(70’ Γιανναράκης – 90’ Τσαούσης)
ΠΑΣ Γιάννινα-ΒΕΡΟΙΑ 1-0
(47’ Παμλίδης)
Τετάρτη 30/10
Ολυμπιακός Βόλου-Πανιώνιος 0-3
(57′ πεν., 88′ Εμμανουηλίδης, 64′ Οικονομίδης)
Καλαμάτα-ΑΕΛ 3-0
(39′, 72′, 90’+4′ Αλεξόπουλος)
Καβάλα-ΟΦΗ 2-0
(6′ Κουτσούμπας, 38′ Παπαδόπουλος)
Παναχαϊκή-Παναθηναϊκός 1-3
(26′ Μπουζούκης, 45’+1′ αυτ. Μωραΐτης, 72′ 

Κουρμπέλης – 64′ Μωραΐτης)

Πέμπτη31/10
Ιαλυσός-Παναιτωλικός 0-4

(20’ Σιόστεντ, 52’ Γκόμες, 85’ Ρόμαν, 87’ Ταχάρ)
Πλατανιάς-Αστέρας Τρίπολης 0-1
(51’ Τασουλής)
Αιολικός-Λαμία 0-3
(15’ Ρόμανιτς, 45’ Ντελ Πίνο, 70’ Σάλιακας)
Τρίκαλα-Εργοτέλης 3-2
(54’ Ελευθεριάδης, 81’ πεν. Πελάεθ, 89’ Τσί-

πρας – 67’ αυτ. Τσίπρας, 70’ Ιατρούδης)

Οιεπαναληπτικοί(3-5/12)
Πανιώνιος-Ολυμπιακός Βόλου
Παναθηναϊκός-Παναχαϊκή
Βόλος-Πανσερραϊκός
ΒΕΡΟΙΑ-ΠΑΣ Γιάννινα
Εργοτέλης-Τρίκαλα
Αστέρας Τρίπολης-Πλατανιάς
Ξάνθη-Απόλλων Λάρισας
Παναιτωλικός-Ιαλυσός
ΑΕΛ-Καλαμάτα
ΟΦΗ-Καβάλα
Λαμία-Αιολικός

πηγή: kerkidasport.gr

Το πανόραμα της 1ης αγωνιστικής 
της 5ης φάσης του Κυπέλλου 

Ελλάδος
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑπωλεί-
ται μονοκατοικία 80 τ.μ. 
σε οικόπεδο 1000 τ.μ., με 
θέα το ποτάμι, και τα δύο 
μαζί ή μεμονωμένα. Τηλ.: 
6981 058526.

ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ πωλείται 
μονοκατοικία δύο διαμερί-
σματα από 70 τ.μ. ισόγειο 
και 70 τ.μ. 1ος όρ., με εξω-
τερική σκάλα, σε οικόπεδο 
595 τ.μ., πάνω στον κεντρι-
κό δρόμο, 10 λεπτά από τη 
Βέροια, δίπλα από τον Αγ. 
Γεώργιο. Τιμή 85.000 ευ-
ρώ, συζητήσιμη. Τηλ.: 2310 
864983 & 6941 422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
95 τ.μ., 3ος όρ., καταπλη-
κτική θέα, ανακαινισμένο, 
χωρίς ασανσέρ, ατομική 

θέρμανση,  κουφώματα 
ενεργειακά, μπαλκόνια 
γύρω-γύρω. Τιμή 45.000 
ευρώ, συζητήσιμη. Τηλ.: 
6992 769850.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ περιίτερο, στην 
πλατεία Καπετανίδη λόγω 
συνταξιοδότησης. Τηλ.: 

6972 670817.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

80 τ.μ., 3ος όροφος. Τηλ.: 
6949 556977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Πατρί-
δα, 80μ. από τη ΜΕΒΓΑΛ, 
διόροφη οικοδομή, κατάλ-
ληλη για επαγγελματική 
χρήση με ενάμιση στρέμμα 

αυλή. Τηλ.: 6971 706894.
ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ πωλεί-

ται μονοκατοικία 83 τ.μ. 
με  ο ικόπεδο συνολ ικά 
200 τ.μ., στο κέντρο του 
χωριού, με μπάρμπεκιου. 
Τηλ.: 6971 946773.

ΚΟΜΝΗΝΩΝ, Αγ. Πα-
ρασκευή, πωλείται διαμέ-
ρισμα 98 τ.μ., 2ΔΣΚWC, 
5ος όρ., κεντρική θέρμαν-
ση, γωνιακό, διαμπερές, 

μεγάλα μπαλκόνια, θέση 
στάθμευσης. Τηλ.: 6977 
435166, 23310 61205 & 
23310 62776.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 20,5 
στρέμματα, περιοχή Αγ. Αικα-
τερίνης Επισκοπής Αλεξάν-
δρειας, 150μ. από τον άξονα 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προ-

μηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, πανταχώθεν 
ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προχωρημέ-
νη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 764477 & 
23310 27796.

του Σαββατοκύριακου

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πω-
λείται οικοπεδοχώ-
ραφο 6.600 τ.μ., 
Ακαδημία, 100μ. 
από το Λύκειο Μα-
κροχωρίου, έγινε 
εφαρμογή σχεδίου 
πόλης. Τηλ.: 6979 
083821.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείο κεντρικότα-
το απέναντι από τη 
Νομαρχία, αποτε-
λούμενο από 2 χώ-
ρους στον 1ο όροφο. 
Τηλ.: 6958 442864 & 
23310 60826.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ πωλείται στον Άγιο 
Γεώργιο Βέροιας εκτάσεως 10 στρεμμά-
των περίπου σε προνομιακή θέση. Πληρ. 
τηλ.: 6978 335127.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»

Απαραίτητα προσόντα: 
·Πτυχίο πληροφορικής ή πτυχίο θετικών επιστημών
·Άριστη γνώση εφαρμογών γραφείου
·Πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας
·Γνώσεις προγραμματισμού
·Γνώσεις Ρομποτικής (Wedo2 και EV3 της LEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα 

εκτιμηθούν
Πληροφορίες 6978897897 Κος Σαπτσόγλου Ιγνάτιος
Στέλνετετοβιογραφικόσαςστοinfo@dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
(Κωδ.Αγγ.ΥΠΗΛ_2)

Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡA.Ε, η οποία εδρεύει 
στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των 
κονσερβοποιημένων φρούτων και στην χυμοποί-
ηση,  επιθυμεί να προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτηταπροσόντα:
• Πτυχίο Τεχνικής Σχολής
• Άδεια Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α’ Ειδικότητας
• Προϋπηρεσία σε βιομηχανική μονάδα
• Επιθυμητή η γνώση Αγγλικής γλώσσας
Αρμοδιότητες
• Συντονισμό και υποστήριξη Ηλεκτρολογικών 

θεμάτων
• Επιδιόρθωση βλαβών 
• Προληπτική συντήρηση
• Νέα τεχνικά έργα
Ηεταιρείαπροσφέρει:
• Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενο περιβάλλον
• Σταθερή και μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προ-

σκομίσουν μέχρι τις 30Νοεμβρίου 2019 βιο-
γραφικό σημείωμα στα γραφεία της εταιρίας (Σιδ. 
Σταθμός Βέροιας) είτε να αποστείλουν βιογραφι-
κό σημείωμα στο email: hr@aqf.gr, υπόψη Διεύ-
θυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774
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Βέροιας-Αλεξάνδρειας στο ύψος 
Καλοχωρίου. Τηλ.: 6994 202074.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κτήμα στη Βεργίνα με ακτινίδια 4,3 
στρέμ. σε πλήρη παραγωγή στην 

περιοχή Ξηρόκαμπος. Πληρ. τηλ.: 
6932 526408 κος Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  χωράφ ι  10 
στρέμματα με ροδάκινα συμπύ-
ρηνα ANDROSS στην περιοχή 

Παλιολάκα κοντά στο γήπε-
δο Διαβατού. Τηλ. κιν.: 6982 
384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ κτήμα στη Βεργίνα 10 

στρέμ. στην περιοχή Σάδηνα, 
5 στρέμ. ακτινίδια και 5 στρέμ.
χέρσο με δική του πομώνα. 
Τηλ.: 6932 526408 κ. Γιώρ-
γος.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οικόπεδο στους Γεωργια-
νούς 2 στρέμματα, σε πολύ 
καλή θέση, με νερό, ρεύμα, 
θέα, πολύ κοντά στο δρό-

μο. Τηλ.: 6934 662478.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ-
ρισμα 76 τ.μ., πραγματικός λουλου-
δότοπος με κλιματισμό, καλοριφέρ, 
πάρκιγκ, χωρίς κοινόχρηστα, Γρεβε-
νών 11 και Ερμού γωνία. Τηλ.: 6949 

215864.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι-

κία κοντά στο 4ο Δημοτικό Σχο-
λείο, ηλιόθερμο, καλοριφέρ. Τηλ. 
23310 65299 & 6979 078679.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ,  ενοικ ιάζεται 
STUDIO, Τ. Οικονομίδη 75, Κα-
λαμαριά, πλήρως εξοπλισμέ-
νο. Τηλ.: 6948 258770 & 2310 
624702.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. 
στον 1 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 
1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Ανελκυ-
στήρα, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται 
σπάνιο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 
τ.μ. 1ος ορ. Εξαιρετικής διαρρύθμισης ,Διαμπε-
ρές και με πολύ φωτεινούς χώρους ,αποτελού-
μενο από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα και 
Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1999 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική με υπέρυθρες , η με 
σόμπα πέλλετ του ενοικιαστή , θέση στάθμευ-
σης στον αύλιο χώρο , έχει μεγάλη βεράντα , 
απεριόριστη θέα στον κάμπο και τα κουφώματα 
του είναι με διπλά τζάμια , Τιμή: 300 € . Από 
1/12/2019 διαθέσιμο. Αποκλειστική διάθεση - δι-
αχείριση από  ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ . 

ΚΩΔ. 23402 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Διαμέρισμα 
110 τ.μ., κατασκευή 1973, 3 υ/δ, 2 ος όροφος, 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , μέτρια κα-
τασκευή, αλουμινίου συρόμενα, ανεξάρτητη 
θέρμανση , σόμπα με ξύλα η Pellet , χωρίς 
ανελκυστήρα, με πολύ λίγα κοινόχρηστα, 220€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 116311 ΕΛΗΑ , Ενοικιάζεται ωραιό-
τατο διαμέρισμα 130τ.μ.,  2ος όροφος, με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, με δυο ολοκαίνουργια μπάνια 
, ανακαινισμένο μερικώς , σε καλή κατάσταση, 
σε οικοδομή πολυτελούς κατασκευής , με ωραία 
διαρρύθμιση,  κεντρική θέρμανση πετρελαίου 
σε λειτουργία , με αποθήκη και ανελκυστήρα 
καινούργιο, μίσθωμα 380€. Αποκλειστική δι-
άθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.23177 ΕΡΓ. ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ενοικιάζε-

ται μία μονοκατοικία 75 τ.μ., ανεξάρτητη κα-
τασκευή 1970, στο ισόγειο σαλόνι με κουζίνα 
καινούργια και στον 1ο  όροφο 2 υ/δ, και μπάνιο 
, με ατομική θέρμανση πετρελαίου και με ωραίο 
κήπο. Έχει  θωρακισμένη πόρτα εισόδου, ναι 
σε κατοικίδια , ενεργειακής κλάσης Η, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία και σε τιμή πράγματι χαμηλή, 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ , ενοίκιο 240€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543 ΠΙΕΡΙΩΝ στην Βοσπόρου 29  

ενοικιάζεται ισόγεια μικρή αποθήκη 4 τ.μ., κατα-
σκευή 2011, σε καλό σημείο ενοίκιο 25€ μόνο. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22832 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γρα-

φείο συνολικής επιφάνειας 15 τ.μ. Ημιώροφος 
Υπερυψωμένος. Αποτελείται από 1 Χώρο με 
δικό του  wc  . Είναι κατασκευασμένο το 1976 
και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, 
- Τιμή: 100 €.

Κωδ: 22838 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. 1ος 
Υπερυψωμένος. Αποτελείται από 1 Χώρο, 
και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1976 και 
διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, - Τιμή: 
150 € .

Κωδ: 22769 - Στο Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος 
ορ. . Αποτελείται από 2 Χώρους.  Είναι κατα-
σκευασμένο το 1980 και διαθέτει Κουφώματα 
Αλουμινίου συρόμενα  με διπλά τζάμια και μία 
αποθήκη - Τιμή: 150 € .

Κωδ: 22820 ΕΛΗΑ , γραφειακός χώρος 
130 τ.μ., με εξαιρετική προβολή επί της Εληάς 
κατασκευή 1976, 4 χώροι , 2ος όροφος, ανα-
καινισμένο μερικώς , σε καλή κατάσταση, σε 
οικοδομή πολυτελούς κατασκευής , με ωραία 
διαρρύθμιση, με δύο ολοκαίνουργια μπάνια ,  
κεντρική θέρμανση πετρελαίου σε λειτουργία 
, με αποθήκη και ανελκυστήρα καινούργιο, 
μίσθωμα 430€. Αποκλειστική διάθεση και υ-
πόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 22843 ΚΕΝΤΡ0 ενοικιάζεται στα 
ΚΤΕΛ κοντά επαγγελματική στέγη προβολής 
συνολικά  180 τ.μ., σε πρώτο και δεύτερο όρο-
φο επικοινωνούν εσωτερικά , με ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου , κατάλληλο για φροντιστήριο 
και όχι μόνο , μίσθωμα συνολικά  500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ 23673 ΚΕΝΤΡΟ , Κατάστημα 26 τ.μ., 

κατασκευή 1970, Ισόγειο, εκπληκτικό και με 
άριστη προβολή , αυτοτελές , γωνιακό, σε πολύ 
καλό σημείο και σε απίστευτα προσιτή  τιμή, 
μόνο 100€ . Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 24009 - ΠΙΕΡΙΩΝ περίπου στη μέση 
κατά αποκλειστικότητα κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 40 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από έναν 
ενιαίο ισόγειο χώρο και με πατάρι - Τιμή: 280 €.

Κωδ: 24007 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα κατάστημα συνολικής επιφά-
νειας 78 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο 
και WC. Διαθέτει πολύ μεγάλη βιτρίνα και επι-
πλέον  45 τ.μ. πατάρι και 102 τ.μ. υπόγειο , μί-
σθωμα εξαιρετικά χαμηλό στα  310 €. Αποκλει-
στική διάθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23839 - Στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ  κατά απο-
κλειστικότητα ανακαινισμένο Κατάστημα συνο-
λικής επιφάνειας 125 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται 
από 1 Χώρο, και 2 WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1989 και διαθέτει θέρμανση Αυτόνομη - Πε-
τρελαίου, Κουφώματα Συνθετικά, Διπλά τζάμια 
και προαύλιο - Τιμή: 300 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 106323 ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κλειστό Ισόγειο γκαράζ 17τ.μ. με πολύ άνετη 
πρόσβαση, μαζί με τηλεχειριστήριο, μέσα στην 
τιμή είναι και το ρεύμα, μίσθωμα μόνο 50€. Α-
ποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Διαθέσιμο από 1/11/2019.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 12870 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέ-

ρισμα συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. μικτά και 

80τ.μ. καθ., στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 2 
υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1967 και διαθέτει απεριόριστη Θέα, 
οι χώροι του λειτουργικοί, κουφώματα ξύλινα, 
ανελκυστήρα, χωρίς θέρμανση, με εξαιρετική δι-
αρρύθμιση, σκαλιά εισόδου,  σε μοναδική τοπο-
θεσία, σε τιμή προσφοράς μόνο: 58.000 €. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12867  ΚΕΝΤΡ0, Καινούργιο ακατοί-
κητο διαμέρισμα 100 τ.μ., καθ. κατασκευή 2011, 
με  2 υ/δ, 3 ος όροφος,  καταπληκτικό από κάθε 
άποψη , με συνθετικά κουφώματα και με διπλά 
τζάμια, επιμελημένης κατασκευής, με εξαιρετική 
συγγραφή υποχρεώσεων, πολυτέλεια και ζε-
στασιά. Έχει πολύ ωραίο σαλόνι με μοντέρνα 
αισθητική, ατομική θέρμανση πετρελαίου , μία 
αποθήκη και με δύο μπάνια. Διαθέτει και θέση 
στάθμευσης δική του, όλα μαζί 120.000€.

Κωδ: 13584 - ΒΥΖ. ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ένα νεόδμητο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 
125 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Αποτελείται από 3 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 2010 και διαθέτει 
θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, έχει απεριόριστη 
θέα στον κάμπο , τα κουφώματα του συνθετικά 
και η πόρτα του θωρακισμένη, έχει ανελκυ-
στήρα υδραυλικό και πάρκινγκ πυλωτής , μία 
μεγάλη  αποθήκη , Τζάκι , Σίτες και Διπλά τζάμια 
- Τιμή: 155.000 € .

Κωδ: 12811 - ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νεόδμητο ακατοίκητο διαμέρισμα ημιτελές συ-
νολικής επιφάνειας 155 τ.μ. στον 4 ο όροφο 
με μοναδική θέα στον κάμπο της Βέροιας . Α-
ποτελείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα, 
Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμένο το 2010 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική με Πετρέλαιο. 
Τα Κουφώματα του είναι συνθετικά και είναι , 
εξοπλισμένο με πόρτα Θωρακισμένη , διαθέτει 
ανελκυστήρα, Πάρκινγκ ανοιχτό και δύο αποθή-
κες , επίσης Τζάκι γωνιακό  τιμή όπως είναι μόνο 
130.000 € όπως είναι σήμερα.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ. 23397 Μονοκατοικία 60 τ.μ. σπάνια 

ευκαιρία , στους Γεωργιανούς Βέροιας σε 1979 
τ.μ. οικόπεδο εντός σχεδίου , σε σημείο με εξαι-

ρετική θέα , πωλείται για οικογενειακούς λόγους 
, τιμή μόνο 35.000€.Πρόθυμος αγοραστής κα-
λοδεχούμενος.  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24609 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μονοκατοι-
κία συνολικής επιφάνειας 95 τ.μ. Υπερυψωμέ-
νη, σε οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1.270 
τ.μ., άψογα συντηρημένη, υπερσύγχρονης κα-
τασκευής, υψηλών ποιοτικά προδιαγραφών. 
Αποτελείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζί-
να, Μπάνιο, οι χώροι του λειτουργικοί. Είναι κα-
τασκευασμένη το 2007 και διαθέτει θέρμανση Α-
τομική Πετρελαίου, Ηλιακό θερμοσίφωνα, BBQ  
στην αυλή με πολύ ωραίο κιόσκι, Αποθήκη 
40τ.μ., Κουφώματα Συνθετικά με Διπλά τζάμια, 
σε τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα μόνο 100.000 
€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

Κωδ.14390 Στα ΚΑΒΑΚΙΑ Βέροιας , πωλεί-
ται σπάνια Βίλα 400 τ.μ., συνολικά σε τρία επί-
πεδα , η θέα της μοναδική , σε κατάσταση εξαι-
ρετική , άνετοι χώροι, άριστη διαρρύθμιση , πολύ 
αυστηρών τεχνικών προδιαγραφών, γεωμετρικά 
δομημένη , για πολύ απαιτητικούς αγοραστές , 
επιβλητική στην όψη , με αρμονικές αναλογίες ,  
διαθέτει ηλιακό θερμοσίφωνα , ψησταριά , ενερ-
γειακό τζάκι, μια μεγάλη αποθήκη και ένα δεύτερο 
διαμέρισμα ξενώνα στο ισόγειο , με διπλό γκαράζ 
κλειστό και άλλα δύο γκαράζ έξω σκεπαστά με 
ντουλάπες παντού, διαθέτει δρύινα δάπεδα στα 
υπνοδωμάτια και επιλεγμένο λευκό μάρμαρο 
Βεροίας στο σαλόνι , αλουμινίου κουφώματα  με 
θερμογέφυρα και με διπλά τζάμια και 3 μπάνια . 
Το οικόπεδο του είναι 5680 τ.μ. περιφραγμένο , 
ζητούμενο τίμημα 380.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο με 
εύκολη πρόσβαση.  Διαθέτει θέρμανση Ατομική  
με Πετρέλαιο, - Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13613 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-

ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-

λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρ-
τα Θωρακισμένη, Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια 
- Τιμή: 45.000 €.

Κωδ.13833 ΚΕΝΤΡΟ , Μητροπόλεως πω-
λούνται γραφειακοί χώροι 1ου ορ. αποτελού-
μενοι από 3 χώρους και με δική τους τουαλέτα. 
Το συνολικό τους μέγεθος  86 τ.μ., κατασκευή 
1976, είναι ανακαινισμένοι και σε πολύ καλή κα-
τάσταση , τιμή εξαιρετικά χαμηλή μόνο 50.000€.

Κωδ: 13617 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, 
Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 €.

Κωδ: 14279 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. στον 2 ο όροφο. Αποτελείται 
από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 2002 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Α-
περιόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 € .

Κωδ: 13504 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Αποτελείται 
από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 2002 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Κου-
φώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, Διπλά 
τζάμια - Τιμή: 54.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14210 ΚΕΝΤΡΟ , Κατάστημα 58 τ.μ., 

ισόγειο, με 45 τ.μ. υπόγειο και 27 τ.μ. πατάρι , 
εξαιρετικό , πολύ φωτεινό και με μεγάλη βιτρίνα 
, χωρίς θέρμανση , αυτοτελές, κατάλληλο για 
πολλαπλές χρήσεις , πρόκειται δε για ένα πολύ 
αξιόλογο ακίνητο το οποίο προσφέρεται σε μία 
πολύ λογική τιμή , μόνο 80.000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14158 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, πωλείται ισό-
γειο κατάστημα 80 τ.μ., σε οικόπεδο 8.000 τ.μ. 
, κατάλληλο και για υγειονομικού ενδιαφέροντος 
, τσιπουράδικο κ.τ.λ μέσα στη φύση , ιδιαίτερο 
ακίνητο το οποίο ευρίσκεται σε εξαιρετικό ση-
μείο , είναι κατάλληλο και για άλλες χρήσεις και 
προσφέρεται σε απίστευτα χαμηλή τιμή, πολύ 
σπάνια ευκαιρία, μόνο 70.000€.

Κωδ: 105093 - Βέροια Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής ε-
πιφάνειας 114 τ.μ. Ημιυπόγειο. Αποτελείται από 
και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1979 και δι-
αθέτει Κουφώματα Αλουμινίου,  Τιμή: 18.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο έ-
τοιμο σε λειτουργία , με ολόκληρο τον εξοπλισμό 
κομπλέ λόγω συνταξιοδότησης. Η επιχείρηση 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65 τ.μ., διαθέτει 
μεγάλο και σταθερό πελατολόγιο, ζητούμενο 
τίμημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 

στα 450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζη-
τηθούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.105083 ΚΑΒΑΚΙΑ, Πωλείται χωραφο-

οικόπεδο πάνω στο δρόμο Βέροιας - Ράχης , 
το σχήμα το ορθογώνιο και μεγέθους 5.654 τ.μ., 
πωλείται από 130.000€ τώρα 45.000€. Ευκαιρία 
εξαιρετική , Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105085 ΠΑΛΙΑ ΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ , πω-
λείται αγροτεμάχιο 11 στρ., ελεύθερο με μικρή 
αποθήκη μέσα και με άδεια νόμιμη , τιμή κομπλέ 
μόνο 26.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 14356 - Στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 700 τ.μ. σε 
προνομιούχο θέση , με θέα προς τα κάτω , τιμή: 
75.000 €.

Κωδ: 14308 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 
επίπεδο συνολικής επιφάνειας 1119 τ.μ. εντός 
σχεδίου πόλεως  Τιμή μόνο 45.000 €.

Κωδ.14385 ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ σε πολύ χαμηλή 
τιμή πωλείται οικόπεδο γωνιακό 1.538 τ.μ. μέσα 
στο σχέδιο του χωριού 18.000€ μόνο , ευκαιρία 
σπάνια. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14386 - Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
είσοδο του χωριού εντός σχεδίου πόλεως οι-
κόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο , με μικρή κλί-
ση συνολικής επιφάνειας 2226 τ.μ. Τιμή μόνο 
35.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ.14364 ΡΑΧΗ, κοντά στα γήπεδα 
πωλείται οικόπεδο 2.700 τ.μ., δίπλα σε βίλες , 
ορθογώνιο , καταπληκτικό με νότιο προσανα-
τολισμό , διαθέτει θέα απρόσκοπτη και σίγουρα 
αξίζει να το δει κανείς, μόνο 28.000€ όλο , γίνεται 
και δύο οικόπεδα.

Κωδ: 14449 - Πατρίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπε-
δο εντός σχεδίου πόλεως συνολικής επιφάνειας 
3.747 τ.μ. Τιμή: 110.000 €.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 205939 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της Βε-

νιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Πρόκειται για ένα 
μοναδικό ακίνητο, εξ ολοκλήρου ανακαινισμένο 
το οποίο αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σα-
λοκουζίνα, ένα μπάνιο πολυτελείας καθώς και 
αποθήκη. Έχει καινούργια συνθετικά κουφώμα-
τα με διπλά τζάμια, ευρίσκεται σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, με άνετους χώρους , με θωρακι-
σμένη πόρτα εισόδου και αποτελεί ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, τιμή: 94.000 €. Ιδανικό ακίνητο 
για κάποιον που αναζητεί κάτι μοναδικό στην 
καρδιά της πόλης. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά 
ενδιαφερόμενο.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

του Σαββατοκύριακου

ZHTEITAI
Η εταιρία CARBONBOX ζητάει για άμεση πρό-

σληψη:
1. Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Κοπέλα με γνώση Η/Υ και πολύ καλή γνώση 

Αγλικών και προαιρετικά Ισπανικών.
3. Εργάτες
Αποστολή βιογραφικών αυτοπροσώπως, Βενιζέ-

λου 76. Περισσότερες πληροφορίες τηλέφωνο: 23310 
74443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο 
για απογευματινή ερ-
γασία σε σταθμό αυτο-
κινήτων. Προϋπόθεση 
δίπλωμα οδήγησης. 
Τηλ.: 23310 21038.

ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗ-
ΛΕΥΤΗ ζητά εργασία 
και αναλαμβάνει τη 
φροντίδα κατ’ οίκον 
ηλ ικ ιωμένων (ενέ -
σεις, μέτρηση πίεσης, 
σάκχαρο, αλλαγή κα-
θετήρων). Τηλ.: 6993 
555382.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από εταιρεία:
•Υπάλληλος Γραφείου
•Συντονιστής μεταφορών σε μεταφορική εταιρεία
•Οδηγός Φορτηγού Ε’ κατηγορίας
•Οδηγός Λεωφορείου
•Οδηγός με άδεια ΑDR
•Συντηρητής μηχανημάτων εργοστασίου
•Υπάλληλος Πρατηρίου Καυσίμων
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6948613718. Αποστολή 

βιογραφικών στο ergasiamrk@gmail.com.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί σοβαρά υπ’ όψιν.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  δ ι -
ανομεις και κυρία για 
κουζινα από την PIZZA 
ROMA. Τηλ.: 23310 
61515.

Από  τ η ν
ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ
ζ η τ ο ύ ν τ α ι
χειριστές μη-
χα ν η μ ά τω ν
συσκευασίας
τροφίμων.

Θα συνεκτι-
μηθούν: 

Α. προηγούμενη αντίστοιχη εμπειρία
Β. μηχανολογικές και ηλεκτρολογικές γνώσεις
Γ. Χειρισμός ηλεκτρονικού υπολιγιστή
Δ. Γνώσεις αγγλικής γλώσσας.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία 
ταυτότητας ή διαβατηρίου) στην έδρα της επιχείρησης, 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333 027800 – email: info@
almifoods.gr

(ΚΩΔ. ΑΓΓΕΛΙΑΣ 201910_1)

ΗεταιρείαΜΠΙΛΙΟΥΡΗΣΑΒΕΕ-ΞυλοκιβώτιαΑγρο-
τικώνΠροϊόντων, με έδρα των Τρίλοφο Βέροιας, ζητά να 
προσλάβει ΑδειούχοΧειριστήΑνυψωτικού για μόνιμη 
απασχόληση. Τηλέφωνο επικοινωνίας  23310-93553, e-
mail: info@biliouris.com.



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  μονο -
κατοικία πανέμορφη με όλα 
τα έπιπλα και ηλεκτρικά, με 
αυλή, ΛΟΥΞ, 250 ευρώ. 
Euromesitiki 6945 122583.

ΩΡΟΛΟΪ, διαμέρισμα επι-
πλωμένο με 2ΔΣΚ Α.Θ., 250 

ευρώ. Euromesitiki 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ, Κεντρικής 

10, ενοικιάζεται κατάστημα 30 
τ.μ., διαμπερές, με πατάρι. Τηλ.: 
6949 408554 & 6948 726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 
στο κέντρο της Νάουσας Έλενα 
Περισοράτη. Τηλ.: 6959 793748.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ29 ενοικιάζεται ε-
παγγελματικός χώρος 50 τ.μ., 
πλήρως ανακαινισμένος, 1ος 
όρ., γωνιακό, δίπλα στα Αστι-
κά. Τηλ.: 6946 740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία/κοπέλα 
για να φροντίζει ζευγάρι ηλι-
κιωμένων και να μένει εσωτε-
ρική. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ.: 6974 938099 & 6976 
838881.

ΗΕΤΑΙΡΙΑPRIMAFRUITS 
ψάχνει έμπειρο υπεύθυνο συ-
σκευαστηρίου για το συσκευαστή-
ριό της στο Μακροχώρι. Οι ενδια-
φερόμενοι μπορούν να στείλουν 
βιογραφικό στο info@primafruits.
gr. Τηλ: 2331092080

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ζητά να προσλάβει επιθεωρη-
τή πωλήσεων, για να αναλάβει 

το τμήμα πωλήσεων. Η εταιρία 
προσφέρει μισθό, αυτοκίνητο 
και κινητό. Θα ληφθεί υπόψη 
προϋπηρεσία. Πληροφορίες 
στο: 6976 777999.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός αυ-
τοκινήτων, ηλεκτρολόγος και 
οδηγός ΤΑΧΙ για συνεργείο αυ-
τοκινήτων. Τηλ.: 23310 62900.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία αδειού-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  22 τ.μ. ανακαινισμένο & επιπλωμένο 180 €
ΚΤΕΛ 40 τ.μ.  ανακαινισμένο & επιπλωμένο 180 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50  τ.μ. επιπλωμένο, καλό, 180 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 65 τ.μ. ανακαινισμένο, καλό, 240 €
ΓΗΠΕΔΟ 70 τ.μ. 15 ετών επιπλωμένη μονοκατοικία, χωρίς 
κοινόχρηστα, 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 70 τ.μ. καλό, 220 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 85 τ.μ. καλό, με ατομικό λέβητα, 200 €
ΡΟΛΟΙ 110 τ.μ., οροφοδιαμέρισμα, διαμπερές, με ατομικό 
λέβητα, 350 €
ΚΤΕΛ 145 τ.μ. καλό, θέα, 200 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ, μονοκατοικία 300 τ.μ. , επιπλωμένη, λουξ, 550 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 40 τ.μ. επιπλωμένο &μισθωμένο 15.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ. ανακαινισμένο, 22.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΡΟΛΟΙ 55 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο, 34.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας με αποθήκη & ηλιακό 37.000 €
ΡΟΛΟΙ 75 τ.μ., επενδυτικό, ευκαιρία, 27.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. 23 ετών, επιπλωμένο & μισθωμένο 
39.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 84 τ.μ. 25 ετών, πολύ καλό, ευκαιρία, 55.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. 23 ετών, 71.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. ανακαινισμένο , καλό, θέα, 54.000 € 
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό, ανακαινισμένο, ευκαιρία, 25.000 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 95 τ.μ. νεόδμητο, λουξ, 85.000 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 100 τ.μ.  νεόδμητο, θέα, 120.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα, 28.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 101 τ.μ. θέα, διαμπερές, καλό, 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. ανακαινισμένο, θέα, τζάκι, 46.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 110 τ.μ. ανακαινισμένο, πολύ καλό, 88.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 157 τ.μ. καλό, επενδυτικό, 83.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΒΕΡΟΙΑ 260 τ.μ. υπερλουξ βίλα με όλα τα έξτρα, 265.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ 35 τ.μ. πολύ καλό, 220 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό, 500 €
ΛΑΙΚΗ 80 τ.μ. 220 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. (κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ) 550 €

ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 800 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ, 1.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 250 τ.μ. 1.200 €
ΛΑΙΚΗ 300 τ.μ. 2.200 €
ΕΦΟΡΙΑ 550 τ.μ. 1.400 €
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 600 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 1.100 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ & ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές, κοντά στο χωριό, 4.500 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα, 450 € ενοίκιο / έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ 6.000 μέτρα, 12.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 6.000 μέτρα ( κάτω από το LIDL ), ευ-
καιρία, 14.000 €
ΡΑΧΙΑ 13.000 μέτρα με ροδακινιές 8 ετών, 1.100 € ενοίκιο / έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ 17.000 μέτρα, με ελιές 25 ετών, 14.000 €
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ 20.000 μέτρα, ευκαιρία, 25.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα, γωνιακό, με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 324 τ.μ. καλό, 48.000 €
ΝΕΑ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 460 μέτρα, γωνιακό, καλό, 18.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 710 μέτρα, αμφιθεατρικό, επάνω στο δρόμο, 
26.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 1.500 μέτρα, πανοραμικό, με θέα, 32.000 €
ΡΑΧΙΑ 4.000 μέτρα, 25.000 € 
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό, 
50.000 €
ΛΟΖΙΤΣΙ 8.000 μέτρα, θέα, γωνιακό, 32.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κρεοπωλείο πλήρως εξοπλισμένο, σε χω-
ριό δίπλα στην Βέροια, ενοίκιο 380 € / μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ στον Πεζόδρομο, με καλούς 
τζίρους, λόγω φόρτου εργασίας, 55.000 €
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο χρωμάτων με κτιριακές εγκαταστά-
σεις, σε πλήρη λειτουργία & με 2 υποκαταστήματα λιανι-
κής πώλησης, 300.000 €

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 
170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ , 85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. Χρηζει ανακαιν.  55000€
Β. ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85 τ.μ  2ΔΣ-Κ Ισογειο με χρηση αυλης 21000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΕΔΕΣΣΗΣ 3ος 40 τ.μ 1ΔΣΚ WC,προσοψης με Αυτ.Θ. Α/C 26000€
ΚΕΝΤΡΟ ετοιμο ανακαινισμενο 90 τ.μ 2ΔΣΚ 60000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085
ΠΑΠΑΓΟΥ 100τ.μ 2ΔΣΚ 2WC Αν.Θερμ Κοπλαμ, 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 300€
ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 100 τ.μ με μπαξε Α.Θ κοπλαμ 250€
ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ  1ΔΣΚWC, με Αιρκοντισιον ανακαινισμενο 160€
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ 105 τ.μ 3ΔΣΚ Α/C 2WC 300€
ΣΚΡΑ 1ΔΣΚWC,με πομπους και Α/C ανακαινισμενο,220€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3ΔΣΚ 110 τ.μ Θερμ/τες κοπλαμ, 250€
ΩΡΟΛΟΙ επιπλωμενο με 2ΔΣΚ Ατ.Θ.Κοπλαμ,,ασφαλειας 250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλο-
φο Αμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για 
Φωτ/κά 
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης 1000 τ.μ αρτιο οικοπεδο 800 μ. από 
παραλια 45000€
ΠΡΟΣ ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ 6 στρ.70 μετρα από ασφαλτο 14000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€
VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη Ευκαιρια 
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ οι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1400€ το στρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 16.400 στρ στην ασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€
ΠΡΟΣ ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 19 στρ. με πωμονα 50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ  18000€
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά, 85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον 
Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  κατστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΚΤΕΛ Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο   350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικό ακίνητο 350 τ.μ.
μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.σεέκταση2στρεμμάτων.
Περιφραγμένο, ασφαλτ/νο, γωνιακό σε κεντρικό
δρόμο.Περιλαμβάνει δύο χώρους γραφείωνπλή-
ρωςεξοπλισμένωνμεέπιπλα.3οχλμ.Ν.Νικομήδει-
ας-Βέροιας.Πληρ.τηλ.:6936975803.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια, 
με πείρα στις πωλήσεις 
ενδυμάτων, για 4ωρη α-
πασχόληση. Τηλ.: 23310 
67740 & 6976 745551.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗ (βασικές γνώ-
σεις λογιστικής) για μόνι-
μη απασχόληση σε εμπο-
ρική επιχείρηση περιοχή 
Νάουσας. Να έχουν εκ-
πληρωθει οι στρατιωτικές 
υποχρεώσεις και να δια-
θέτει δίπλωμα οδήγησης. 
Βιογραφικά θα γίνονται 
δεκτά στο κάτωθι email: 
papioab@gmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μασέρ φυσικοθερα-

πεύτριες - αισθητικοί για 
εργασία σε νεοσύστατη 
επιχείρηση μασάζ-ονυ-
χοπλαστικής. Τηλ.: 6956 
483486 & 23310 60795.



χος ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων ή βοηθός ηλε-
κτρολόγου εγκαταστάσεων για εργασία σε εργολη-
πτική εταιρία προϋπηρεσία και γνώση σε αυτοματι-
σμούς θα ληφθεί υπόψιν. κ Γιώργος 6944865222».

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Μεταφορική Εταιρία 
Βέροιας οδηγοί με δίπλωμα κατηγορίας Ε΄. 
Τηλ.: 6974 725376.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ«TSIFLIDISSECURITY» ζητάει για 
άμεση πρόσληψη και μόνιμη απασχόληση, εξωτερικό 
πωλητή, κύριο ή κυρία με γνώσεις πωλήσεων και ευ-
χέρεια λόγου, απαραίτητα στοιχεία: να διαθέτει  άδεια 
εργασίας προσωπικού ασφαλείας (Ι.Ε.Π.Υ.Α.), δίπλωμα 
αυτοκινήτου, γνώσεις αγγλικής γλώσσας για τους νο-
μούς Ημαθίας και Θεσσαλονίκης. Παραλαβή βιογραφι-
κών και δικαιολογητικών για αξιολόγηση στοιχείων με 
συνέντευξη  στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας  οδός 
Θεσσαλονίκης 45, τηλ. επικοινωνίας 23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει μισθοδοσία 
κατά προτίμηση του προγράμματος Epsilon για Λο-
γιστικό Γραφείο. Τηλ.: 23310 76870 & 6932 245383.

Η εταιρεία φυλάξεων «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητάει 3 άτομα φύλακες, με άδεια ερ-
γασίας προσωπικού ασφαλείας και βιογραφικό για 
αξιολόγηση στοιχείων. Πληροφορίες με ραντεβού 
για συνέντευξη στα γραφεία της εταιρείας Θεσσα-
λονίκης 45, τηλ. 23310 27102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ σοβαρή αναλαμβάνει φροντίδα και 

περιποίηση ηλικιωμένων και παιδιών για κά-
ποιες ώρες. Τηλ.: 6983 435188.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα και περι-
ποίηση ηλικιωμένων για όλο το 24ωρο. Τηλ.: 
6986 276287.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση ηλικιωμέ-
νων σε 24ωρη βάση. Τηλ.: 6993 678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση γερό-
ντων για όλο το 24ωρο ή κάποιες ώρες. Επίσης 
αναλαμβάνει την καθαριότητα σπιτιών, γραφείων, 
σκάλες. Τηλ.: 6946 479828.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Μαθηματι-

κών, Φυσικής, Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου και 

Φυσικές σε μαθητές Λυκείου. Τηλ.: 6945 262934.
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣΕΙΔΙΚΗΣΑΓΩΓΗΣ με μετα-

πτυχιακό στην παιδική ψυχολογία, με ΤΡΙΕΤΗ 
εμπειρία, παρέχω με υπευθυνότητα υπηρεσί-
ες παράλληλης στήριξης, σε μαθητές νηπια-
γωγείου, δημοτικού. Επιπλέον αναλαμβάνω 
δημιουργική απασχόληση σε παιδιά με ειδικές 
δεξιότητες. Τηλ. επικοινωνιίας: 6955 742699.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέβητας πέλλετ καινούργιος, ιταλι-

κός, μάρκας KARMEK ONE, ιδανικός για εσωτερι-
κούς χώρους, για 80 τ.μ. Τηλ.: 6931 811122.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ROVER 400 με 108.000 χλμ., σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.: 6994 202074.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γαϊδούρια αρσενικά και θηλυ-
κά. Τηλ.: 23310 62900.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό γερμανι-
κής κατασκευής με φοριαμό και τρεις πολυθρό-
νες σε άριστη κατάσταση. Τηλ. επικοινωνίας: 
6973 827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά 

Κυρία έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 
6984 040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.μ. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
1. Ενοικιάζεται κατάστημα στο κέντρο 45 τ.μ. με 

πατάρι, πλήρως ανακαινισμένο ενοίκιο 180 ευρώ
2. Πωλείται μονοκατοικία κοντά στο γήπεδο 65 

τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
πώλησης 35.000 ευρώ

3. Πωλείται χωραφοοικόπεδο στο Πανόραμα 
4.500 τ.μ. κολλητά στον οικισμό με πανοραμική 
θέα. Τιμή πώλησης 30.000 ευρώ

4. Πωλείται διαμέρισμα μονοκατοικία στο Λα-
ζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 400 τ.μ. 
οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

5. Πωλείται το 50% της οικοδομής στην Ελιά 
πρώην «NOTA NOTE»

6. Πωλείται έκταση 58 στρεμμάτων στο 2ο πόδι 
της Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα

7. Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. γω-
νιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

8. Πωλείται διαμέρισμα στο κέντρο 105 τ.μ., 2ος 
όρ. με ασανσέρ. Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλη σαλο-
κουζίνα, W.C. Είναι σε καλή κατάσταση φωτεινό με 
μπαλκόνι μπρος και πίσω. Τιμή πώλησης 70.000 ευρώ

9. Πωλείται διαμέρισμα στο κέντρο 94 τ.μ. με 
2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., 1ος όρ. Τιμή πώλησης 
32.000 ευρώ

10. Πωλείται χωράφι στη Νέα Νικομήδεια 5 
στρέμματα πολύ κοντά στο χωριό, ποτίζεται με κα-
τάκλυση μέσω δικτύου. Τιμή πώλησης 12.000 ευρώ

11. Πωλείται κατάστημα στη Βέροια στο κέντρο 
με 74 τ.μ. ισόγειο, 74 τ.μ. υπόγειο και 30 τ.μ. πατά-
ρι. Τιμή πώλησης 130.000 ευρώ

12. Πωλείται κατάστημα στην Κεντρικής 45 τ.μ. 
με 45 τμ. πατάρι. Τιμή πώλησης 45.000 ευρώ

13. Πωλείται χωραφοοικόπεδο στα Ασώματα 
3.200 με ρεύμα, νερό, άρτιο και οικοδομήσιμο. Τιμή 
πώλησης 110.000 ευρώ

14. Πωλείται διαμέρισμα στο κέντρο της πόλης, 
4ος με ασανσέρ, ρετιρέ με πολύ καλή μόνωση 75 
τ.μ. με τεράστιο μπαλκόνι που κοιτά μπροστά. Έχει 
2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 45.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμέ-
νες ανακαινίσεις σπιτιών, καταστημά-
των με προσοχή στη λεπτομέρεια, πο-
λύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρό-
νο. Τηλ.: 6944 764477 κ. Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον 
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι 
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από 
τη Βέροια στα 8 χλμ. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 6981088721.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου και ενήλικες. Τηλ.: 
6972 119753.

ΑΠΟΤΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΧΑΤΖΗΠΑ-
ΝΤΟΣ, Έπιπλα-Φωτιστικά, στο 7ο χιλ. 
Βέροιας-Νάουσας, ζητείται πωλήτρια για 
εργασία στο κατάστημα επίπλου. Προϋ-
πηρεσία στο είδος θα θεωρηθεί προσόν. 
Απαραίτητο μέσο μεταφοράς. Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331093205κ.ΚΩΣΤΑΣ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ
Ζητείται συνεργάτης με γνώση Η/Υ για μεσιτικό 

γραφείο της Βέροιας, με ικανοποιητική πελατεία και 
προοπτική αγοράς του γραφείου. Πληρ. τηλ.: 6973 
735020
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Του Πάρη Παπακανάκη
   
Δεν άφηνε ευκαιρία ο αείμνηστος καθη-

γητής μας Γιάννης Μωραλίδης (ευγνώμονες 
όλοι εμείς που είχαμε την τύχη να είμαστε 
μαθητές του!!!) που να μην μας αναλύσει την 
ετυμολογία της ονομασίας της πόλης μας. 
Πέρασαν σχεδόν 40 χρόνια, αλλά, όποτε 
ξανασμίγει η παλιοπαρέα, πάντοτε μνημο-
νεύουμε το πάθος με το οποίο μας δίδασκε: 
«Βέροια, γνήσιο ελληνικό όνομα, σύνθετο 
από την προσωπική αντωνυμία γ΄ προσώ-

που σfεε και το ρήμα ρέω. Η κατάληξη –ροια, παράγωγο του ρήματος 

ρέω, προσδίδεται σε πόλεις πλούσιες σε υδάτινα αποθέματα. Σημαί-
νει επομένως: πόλη που έχει δικό της ποτάμι». 

[Τα επανέφερε στη σκέψη μου ο «συνήθης ύποπτος» Μάκης 
Δημητράκης ξαναδιαβάζοντας το άρθρο που είχε γράψει στις 10 Νο-
εμβρίου 2018: «Θύμησες και σκέψεις - Βέροια… Νερά… Βρύσες». 
Έρχομαι λοιπόν σήμερα με τη σειρά μου να συνεχίσω από εκεί που 
αυτός το άφησε…].

Οι εικόνες και οι ήχοι αυτών των τρεχούμενων νερών δεν άφησαν 
ασυγκίνητο κανέναν από όσους την επισκέφτηκαν στο παρελθόν:  

«Όταν κάποιος κατέβει από το βουνό και πλησιάσει τον Πύργο του 
Ρολογιού, εντυπωσιάζεται από τα νερά που αναβλύζουν από όλες τις 
πλευρές, διαχωρίζονται, ξανασυναντιούνται στη μέση των κήπων, ε-
ξαφανίζονται ξαφνικά και κελαρύζουν αόρατα κάτω από τις συκιές και 
τις ροδιές, και στην συνέχεια, μερικά βήματα πιο μακριά, ξεχύνονται 
με θόρυβο από ένα άνοιγμα του τοίχου και πλημμυρίζουν το δρόμο 
από τον οποίο θα περάσετε», έγραφε ο Alfred Delacoulonche, όταν 
την επισκέφτηκε το 1855. 

Αρκετά χρόνια αργότερα, το 1902, ο Adolf Struck περιέγραφε:  
«Τρία ποτάμια πηγάζουν από τις πλαγιές του (εννοεί το Βέρμιο ό-
ρος) και εφορμούν προς την πόλη δημιουργώντας καταρράκτες που  
παράγουν το γνωστό θόρυβο του ορμητικά τρεχούμενου νερού,  και 
αυτό το νερό αφού διοχετευτεί  σε άπειρα κανάλια  που ρέουν εντός 
και πέριξ της πόλης και θέτουν μύλους σε κίνηση , καταλήγει στα 
χαμηλότερα, για να χρησιμοποιηθεί στην άρδευση των μπαξέδων και 
των χωραφιών». 

Αυτή η αφθονία των υδάτων είχε ως αποτέλεσμα την ανάπτυξη 
βιοτεχνίας στην πόλη της Βέροιας από τους βυζαντινούς χρόνους, 
σύμφωνα με τον Γ. Χιονίδη και ο William Martin Leake μας μεταφέρει 
μια εικόνα του 1835: «Το βιοτεχνικό κομμάτι του πληθυσμού μετα-
ποιεί την κάνναβη και το λινάρι που καλλιεργούνται στους πρόποδες 
του βουνού και μ’ αυτά κατασκευάζουν πουκαμίσες και πετσέτες, 
ιδιαίτερα τον μακραμά ή μεγάλες πετσέτες που χρησιμοποιούνται στα 
δημόσια λουτρά και οι οποίες έχουν μεγάλη ζήτηση σε όλες τις τουρ-
κικές πόλεις.  (…) Σε πολλούς από τους νερόμυλους γύρω από την 
πόλη τελειοποιούνται τραχιά μάλλινα και χαλιά, που κατασκευάζονται 
στα γύρω χωριά ή από τους Εβραίους της Θεσσαλονίκης.».

[Σχετικές περιγραφές μπορεί να διαβάσει ο ενδιαφερόμενος στο 
έργο του συμπολίτη μας Γιώργου Λιόλου «Η Βέροια των περαστι-
κών» που πρόσφατα εξέδωσε η Εφορία Αρχαιοτήτων Βέροιας]

Υπολογίζεται ότι τον 17ο 
αιώνα υπήρχαν ως και 300 
νερόμυλοι (διαφόρων  ειδικο-
τήτων) κατασκευασμένοι στη 
σειρά, με τρόπο ώστε τα νε-
ρά να τρέχουν από τον έναν 
στον άλλο και να γυρίζουν 
τις φτερωτές τους. Αργότερα, 
τον 18ο και 19ο αιώνα, ανε-
γέρθηκαν και λειτούργησαν 
κάποια μικρά εργοστάσια με-
ταξουργίας, υφαντουργίας, 
νημάτων και αλευρόμυλοι, 
προσφέροντας εργασία σε 
αρκετά μεγάλο αριθμό εργα-
ζομένων.  Το σημαντικότερο 
βιομηχανικό συγκρότημα, 
το νηματουργείο βάμβακος 
«Σωσσίδη» από το 1926, με τη βοήθεια Γάλλων τεχνικών, επέκτει-
νε τις δραστηριότητές του στην παραγωγή ηλεκτρικού ρεύματος. 

Σύντομα μετασχηματίσθηκε σε Υδροηλεκτρικό Εργοστάσιο με την 
επωνυμία «Βέρμιον». Ανέλαβε μάλιστα την ηλεκτροδότηση όλης της 
Βέροιας και τον νυχτερινό φωτισμό των δρόμων της!!! 

 
Μέχρι και στη δική μου γενιά είναι εντονότατες οι μνήμες τουλάχι-

στον της υδάτινης διαδρομής που ξεκινούσε από την τοποθεσία «Πα-
πάκια», κατευθυνόταν προς το 3ο Δημοτικό σχολείο κι από εκεί κατη-
φόριζε δίπλα από τη σημερινή οδό Θωμαΐδη μέχρι την οδό Πιερίων. 
Ήταν κάποτε η κινητήριος δύναμη για τον αλευρόμυλο του Σαρόγλου, 
το νεροτριβείο των Τσιγκογιάννη-Κότσυφα, τους αλευρόμυλους του 
Οικονομίδη, του Αποστολίδη και του Μάρκου, τον σουσαμόμυλο 
του Σαράφογλου…  Στον παιδικό νου, οι ήχοι από τα ορμητικά νερά 
συνυφαίνονταν με την έντονη βλάστηση αγριοσυκιών και την βλοσυ-
ρότητα των κάθετων βράχων 
της βάσης του νοτιοανατολικού 
τείχους, που την μετρίαζε μόνο 
η διάσπαρτη ευωδία από το τα-
χίνι και τον χαλβά!!!   

Είχε βέβαια και τις αρνητικές 
πτυχές του το θέμα, με κυριό-
τερη ίσως την ακαταλληλότητα 
του συστήματος της απορροής 
όλου αυτού του όγκου των υ-
δάτων που διακλαδίζονταν σε 
όλη την πόλη (οι γνωστές στους 
παλαιότερους μπουντουβάγιες). 
Έτσι την Κυριακή 23 Νοεμβρίου 
του 1924 (από τη στήλη «πινα-
κίδες» της τοπικής εφημερίδας 
Αστήρ) ο Ι. Γούναρης καυτηρί-
αζε: «Η λάσπη των οδών ανα-
γκάζει τους συνδημότας του κ. 
Μάρκου να βαδίζουν διά των 
πεζοδρομίων, αλλά διερχόμε-
νοι κινδυνεύουν να πέσουν και 
γκρεμισθούν συνεπεία των ευ-
ρισκομένων ημικατεστραμμέ-
νων ανοικτών καταπακτών δι ων διοχετεύεται το εν χρήσει ακά-
θαρτον ύδωρ. Δεν φρονεί ο κ. Δήμαρχος ότι επιβάλλεται εις τον 
Δήμον να διορθώση ταύτας ή να καλέση τους ενδιαφερομένους 
και επιδιορθώσωσιν ταύτας; Ναι ή όχι;». 

Από τα μέσα της δεκαετίας του ‘60 οι περισσότερες υδροκί-
νητες βιοτεχνικές εγκαταστάσεις έπαψαν να λειτουργούν. Στην 
οικονομική συγκυρία προστέθηκε η «έξαψη της τσιμεντοποίησης» 
των πάντων. Χάθηκε λοιπόν σιγά σιγά η ευωδία των λαδομύλων 
και δεν άργησε να σβήσει κι ο ήχος των τρεχούμενων νερών που 
την χαρακτήριζε! Τέλος εποχής…

Το μοναδικό αφιέρωμα-ενθύμιο αυτής της λαμπρής για την πό-

λη μας περιόδου είναι το μικρό πάρκο στο τρίγωνο που οριοθετούν 
οι σημερινές οδοί Κολοκοτρώνη, Μάρκου Μπότσαρη και Καραϊσκά-
κη, που να σημειώσουμε είναι σχεδόν αόρατο από την ανατολική του 
πλευρά, καθώς αυτή καταλαμβάνεται μονίμως από σταθμευμένα αυ-
τοκίνητα. Ποιος όμως από τους νεότερους συμπολίτες μας γνωρίζει 
ότι στη θέση του υπήρχε ο ονομαστός αλευρόμυλος του Αποστολίδη; 
Ποιος άραγε μπορεί να καταλάβει ότι το λιγοστό νερό που τρέχει από 
μια τρύπα του τσιμεντένιου τείχους αντιστήριξης της οδού Κολοκο-
τρώνη είναι το μοναδικό μνημείο υδροκίνησης που ανέγειρε ο Δήμος 
μας;    

 
  

Πηγή φωτογραφιών: Ομάδα Παλιές Φωτογραφίες Βέροιας
Μήπως πρέπει οι τοπικοί μας άρχοντες να παραδειγματιστούν 

από τη γειτονική μας Νάουσα στο θέμα; Νομίζω, η σύγκριση είναι 
συντριπτικά υπέρ της … Δεν συμφωνείτε;;; 

 

Φτωχότατο το ενθύμιο του πλούσιου 
παρελθόντος υδροκίνησης στην πόλη μας!!! 
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